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όπαοχόΑποε χ8ές τούς Παπανδρέου - Πάλμε
ΑΥΡΙΟ Ο κ· ΠΡΠθΥΠΟΥΡΓΟΣ ΘΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙ ΠΑ ΤΗ ΒΑΡΣΟΒΙΑ

ΧΤΟΚΛΟΛΜΗ 20 (Του απε­
σταλμένου του ΑΠΕ) — Ενώ το 
επίσημο σκέλος της επίσκίεψης 
του κ. Α. Παπανδρέου στη Σουη 
δία έληξε χθες το βράδυ ο Έλλη 
νας ΠρωθυπομίρΥός και ο κ. Πάλ 
με· συναντήθηκαν σήμερα' ανεπί 
σήμα στην κατοικία, του Σουη 
δού Πρωθυπουργού και γευμά11 
σαν μαζί. Σύμφωνα με δημόσιό: 
γραφικές πλήροφόιρίες το κύριο 
αντικείμενο: των ανεπίάημων1 πλέ 
ον συνομιλιών των δυο ηγετών 
περιστράφηκε γύρω' από' το* θέ 
μα της προώθησης και της μεθά 
δευσης της γνωστής πρωτοιβουλί 
ας των έξι.

0 κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Μαρούδας μιλώντας σήμερα το 
πρωί στους Έλληνες δημοσιαγρά 
φους συνόψισε τους στόχους της 
επίσκεψης αυτής στη, Σουηδία.

Ο κ. Μαρούδας χαρακτήρισε 
σαν χρέος τιμής το οποίο όφει 
λε η Ελλάδα έναντι της χώρας 
που βοήθησε τόσο ουσιαστικά 
τον α,ντιδιικταίτορίκό αγώνα την 
επίσκεψη του κ. Παπανδρέου ως 
Πρωθυπο υ ργό, στη χώρα α υτή. 
Δυο άλλοι στόχοι της επίσκεψης 
αυτήζ ανέφίερε ο κ. Μαρούδας, ή 
ταν αφ' ενός μεν να δοθεί μια συ 
νέχεια' στην πρωτοβουλία' των έ­
ξι μέσα από την συνεργασία των 
κ,κ. Παπανδρέου και Πάλμε μέσα 
στα πλαίσια της πάλης που δίνει 
η Ελληνική Κυβέρνηση· για την 
προώθηση της ύφεσης και την 
προάσπιση της ειρήνης. Παράλλη 
λα η Ελληνική Κυβέρνηση στο­
χεύει στο να. ανοίξουν οι πόρτες 
για την οικονομική συνεργάσία 
μεταξύ των δύο: χωρών δεδαμέ

νου ότι οι μεγάλες δυνατότητες 
που υπάρχουν έχουν παραμείνει 
σε μεγάλο βαθμό ακόμη ανεκμε­
τάλλευτες.

«ΠισίτΟύουιμε όίτι υπάρχουν 
όι προύποθέσεις αυτές στον το 
μέα της οικονομικής σύνεργα 
σίας και ιδιαίτερα στον τομέα: 

■τής πεχνόλογΓίας» eta ο κέ 
Μάρούδας.

Αναφερόιμενος στην προετοι 
μάσία των ,επάμίενων βημάτων 
της πρώτοβαύλΐίας των έξι ο 
κ,. Μαρούδας είιπε —όπως άλ 
λώσίτ'ε είχε: ανακοινιλσ::: και ο 
πριωιθυπαυργός κ. Ηΐαππνίδρύοιυ 
στο Ζάππειο— ότι προΕΦΟιμιά- 
ζεται η: σύσίκ&ψηι κορυφής των 
έξι—μ|ε την συμμετοχή προισΌ» 
πίκοτήτων από 60 %ώρ«ς—- 
στην Ουάσιγκτων Μόσχα Πε 
κίινο Λονδίνα Και Παιρίσι τις 
πρωίτεύούσές δηίλ!αδή> των 5

πυρηνικών δυνάμεων.
Απαντιώντας σε σχετική ειρώ 

τηση για το κατά πόσο1 έχουν 
γάνβϋ ήδη ορισμένες βολιδο­
σκοπήσεις στις πρωτεύουσες 
αυτές α κ. Μαρυύΰας δήλωσε' 
ότι δεν έχει υπάρξει προς το 
παρόν κάτι τέτοιο καν όίτι προ: 
υπόθεση γι αυτό είναι η πρα 
γϊμάΙτοίποίηση τωνι βημάτων' που 
προανάφερε.

Σήμερα έξαλλου δόθηκε στην 
δημο'σίΐόΙ-πηίται α'ναΚόίίνώσηί σχε 
τικώ με την συνάντηση που 
πραγματοποίησε η μικτή Ελλη 
νόΠουηΙδιική επιτροπή! στις 16 
και 17 ώκπωβρίου για θέματα 
μίετανα'σίών, στην οπόίίά . από 
ΕλλημιΙκής. πλευράς επικεφαλής 
ή'ταν ο κ. Μ. Παπασταύρου 
Γεν, Γραμματέας αποδήμου Βλ 
ληνισίμιού και από· Σουηδικής ο

‘Ανυπόταχτες βκέψκΒς

κ. Γιόίλας Βινγτγκρεμ υφυπου 
ργάς εργασίας.

Αντικείμενό της συζήτη­
σης ήταν τα θέματα που αφο
ρουν τους 20.000 
τανασιΤες που ζουν 
α και αναλύθηκε
κοινών ι κοττολ Ιτικη 
ενω παράλληλα

Ελληνες με 
στη Σουηδι 
Ίδναιΐάερα η 
θέση τους,

αποφασΤίττηκε
να προωθηθεί η συνεργασία χων 
δυο χωρων στσν τομέα αυτό. Ε 
τηίάης αποψΟσίστηκε να γίνει 
στο μέλλον ανταλλαγή ειμπείρο 
γνωμόνων μεταξύ Ελλάδας και 
Σουηδίας για: να εξεταστούν 
τ θέματα των μεταναστατων ι
διαβτερα 
γασίας.

Οττως 
τέρα το

στον

είναι 
πρωί

το'μέα αγοράς ερ

γνωστό την Δευ 
ο ιτρωθυττουργός

και η Ελληνική αντίττροσω-ττεί α 
αναχωρούν για την Βασροβια.

ΠΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ

Ο Σύλλογος Ιεναγών άπαντά
στόν Σύλλογο Τουριστ. Πρακτόρων

Το Δ.Σ. του Συλλόγου των 
Ξεναγών έστειλε στις εφημε 
ρίδες την ακολουθούσα α­
πάντησή του στις απόψεις 
του Συλλόγου Τουριστικών 
Πρακτόρων που έγουν δη- 
μοοιευθεί σε τοπική συνά-

ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
Όταν ακούσεις μηνύματα πα­

λιά. Όταν ο χρόνος αποηχήσει, 
από τ' απόμακρα, της Ιστορίας 
την κραυγή, οτέσε τ' αυτί σου. 
Δε θα χάσεις. Γριικάς κάποιες φω 
νές που σε κάνοιυν να1 μαργώσεις. 
Βλέπεις την Κρήτη. Την Κρήτη 
θα· δεις τη σκλαβωμένη να κάθε 
ται πάνου στα βουνά της καρπέ 
ρώντας την „ώρα. Σηκώνεται. 
Σαλταϊρνει τις μαδάρες οπό 
τρούλο σε τρούλο, κατεβαίνει 
στα ριζά. Διαγαυμίζει όποιον α­
πό τους ικαφαχτητές πρακάιμει, ξα 
νανεβαίνει ολομάτωτη.

Σουλτάνοι, Καδίδες και Πασά 
δες και μπέήδιες, έχουν εφαρμό 
σει το νόμο της βίας. Το νόμο της 
φοβέρας. ΓΓ αυτούς είναι δηλοί 
όλοι οι χριστιανοί. Όλοι της εκ- 
Κληισίας οι λειτουργοί. Αντιγρά 
φαυιμε μια: αίτηση που δεν έχει η 
.μερομηνία, του τότες σκλάβου 
Μητοοπολίτη Κρήτης. Σελίδα τό 
μου 110.

«Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝ- 
ΣΤΑΝΤίΟΣ ΑΙΤΕΙΤΑΙ

0ανγίΑΐϊ Γραταία
ρίας σ δημιουργός και αναδηιμι- 
ουργός. Ο Τουρκολόγος Διευθυν 
τής του Τούρικίικου Αρχείου της 
Βικελαίας Βιβλιοθήκης. Το πνεύ- 
,μα που κλωτσάει το βάρος των 
χρόνων ταυ και τους συντρίβει. 
Η νεκρανάσταση καταχωνιασμέ­
νων γραφτών στ' αργαστήοι της 
αράχνης, θ' μεταφραστής της κλα 
σικής Τούρκικης γραφής, που πια 
Σταυρινίδιδες υπάρχουν ελάχι­
στοι. Μία σ δικός μας Σταυρινί- 
δης είναι ο μοναδικός.

Όπως γράψαμε και άλλοτες, έ­
φερε τον Σταυρινίδη εδώ της 
(Κρήτης η μοίρα. Ο ταλαιπωρημέ 
νος Άνθρωπος αυτός, κόπιασε 
πολύ ίσαμε να μπει στο Τούρκι 
ικο Αρχείο. Και, πρόσφερε. Πρό 
σφερε τη ζωή του: αναζωντανεύ 
όντας συνέχεια: — δίχως να ξε­
κουραστεί — του νησιού μιας τη 
νεκρή Ιστορία. Τώρα διαιβάζου 
με, τώρα μελετούμε το νέο του 
ΐμέγα1 έργο. Είναι ο Τέταρτος Τό 
μιος που αποτελείτα,ι από μετα­
φράσεις εγγράφων των σκοτει-

δελφο:
Κύριε Διευθυντή,

Στον όγκο της από 14-10-84 
δήμοσίΒυισης των Εργοδοτών 
ιμας Τουριστικών Πρακτόρων α­
παντούμε με τα επόμενα :

1 .— Οι Πράκτορες της Αθήνας 
από το 1970 και μέχρι το 1981 
υπέγραψαν νομιμότατες Συλλογι 
κές Συμβάσεις Εργασίας. — Αλ­
λά και οι Πράκτορες της Κρήτης 
■— Εργοδότες μας — υπέγραψαν 
επίσης Συλλογικές Συμβάσεις Ερ· 
γασίας μέχρι το 1980.

Δεν τις εφάρμοζαν όμως εκμε 
ταλλευάμενοι το γεγονός ότι εξ 
αιτίας της εποχιακής φύσης της 
εργασίας μας φοβόμαστε την α­
τομική προσφυγή στα Δικαστή 
ρια διότι την επόμενη σαιζόν δεν 
θα είχαμε δουλειά!!! Αυτές οι πα 
ληές και νομιμότατες Συλλογικές 
Συμβάσεις των μεν Ξεναγών Αθη 
νών υπάρχουν δημοσιευμένες 
ατην Εφηιμερίδα της Κυβέρνησης 
οι δε δικές μας είναι κατατεθει- 
μένες νομότυπα στο Ειρηνοδικείο 
Ηρακλείου. Το αμφισβητούν οι 
εργοδότες ή ισχυρίζονται ότι η 
υπογραφή των παλαιών Συλλογι 
ικών Συμβόΐσεων γινόταν από ά­
γνοια του Νόμου εκ μέρους τους 
(που δεν επιτρέπεται) ή προς κο 
ρο'Γδία των εργαζομένων και 
των νόμων;

2 .— Μετά το 1980 όταν το Δ. 
Σ. των Συλλόγων Ξεναγών ζήτη 
σαν να εφαρμόζονται οι όροι 
των Συλλογικών Σμμβάιαεων, τό 
τε αρνήθηκαν την υπογραφή.

Είναι δυνατόν να1 υποστηρι-

Εξοχύτατε και ευσπλοχνικέ Κά νών χρόνων της Τούρκικης σκλα
ριέ μας. έσο υγιής μετά του κλέ 
ους σου'.

Η αίτηση του δούλου σας αφο 
ρά εις την εξής υπσθεσιν: Επελ 
θόντος του μηνάς Μαρτίου του: 
έτους 1134, (1721 μ.Χ.) αιτούμε 
θα όπως συμφώνως προς την ανά 
χείρας μας υψηλήν αυτοκρατοαι 
κήν διαταγήν και συνωδά προς 
τα έκπ,αλαιι καθιερωμένα, εκδώση 
τε διαταγήν, ίνα προβώμεν εις 
την είσπραξιν παρά μεν των εις 
~ας επαρχίας και τα χωρία1 ευρι 
ιακαμένων ιερέων ανά εν χρυσούν 
νόίμιισμα, παρ' εκάστης δε οικίας 
φόρον υποτελούς δώδεκα γερά 
άσπρα. Επί τούτοις εναπόκειται 
'εις υμάς η έκδοσις της διαταγής, 
ίξοχύτατε και εκλαμπρότατε αυ 
θέντα μας.

Ο δούλος σας 
ΚωνστάντίΌς 

Μητροπολίτης Κρήτης
0 ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ. Ο ε­

πίγειος ανασκιαφέας. Ο αναισκαφέ 
άζ της Κρητικής ιστορίας, θ'εγ- 
'κέφαλος που δεν κουράστηκε πο 
τές. Ο1 ερευνήτής - σκαλιστής 
Χλομιασμένων σιωπηλών χαρ­
τιών. Ο βουτηχτής μέσα στη 
σκόνη και στο σαράκι. Ο αυθεντι 
κός συγγραφέας του παλιού Με­
γάλου Κάστρου. Της πηγής Ιστό

βιάς. Βρισκούμαστε στην περίο 
δα Τ7Τ5-—1752. Κι αφού αναφέ 
ρεται για τους ανυπόταχτους 
Σφακιανούς σε πάρα πολλές σελί 
δες, νομίζω πως πρέπει να σημιει 
ώαουιμε τί γράφανε τότες οι 
Τούρκοι για τους, «Ραγιάδες» αυ 
τούς. Αντιγράφομμε λοιπόν από 
σπασμα από τη σελίδα 258.

«ΟΙ ΣΦΑΚΙΑΝΟ1 ΕΦΟΔΙΑ­
ΖΟΥΝ ΤΟΎΣ ΠΕΙΙΡΑΤΑΣ. ΦιΕΡ- 
ΜΆΝ'ΙΙΟ'Ν 1© Ιανουάριου' 1741:. Α 
πευθύνεται προς τον τέως Μ. Βε 
ζίρην και νυν Μόσχαφίζην του 
Χάνδακος Γιεγιέν Μεχιμέτ Πασάν.

Γενέσθω σοι γνωστόν, ότι καθ' 
α άμα τη σφίξει σου εις την νή 
σον Κρήτην εκ συμφώνου μετά 
των κατοίκων του φρουρίου του 
Χάνδακος δΓ εκθέσεώς σου ανα 
φέρεις, οι ραγιάδες της εν τη νή 
σω Κρήτη περιφέρειας των Σφα 
κίων, σύνεργαζόμενοι ελεωθέρως 
ικο.ι όντες καθ' όλα σύμφωνοι με­
τά των κουρσάρων και των απί 
στων εχθρών μας, έκτιισον φούρ 
νους διπυρίτου επί της επαρχίας 
των κειμένης νήσου Γαύδου και 
εφοδιάζουν τα διερχόιμενα εκιεί- 
θεν πλοία των κουρσάρων με δια 
φόρους προμήθειας. Επειδή δε η 
περιοχή εις την οποίαν κοτοικούν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΚΩΣΤΑ Α. ΚΑΦΑΤΟ
τ. Επιθεωρητή Γεωργίας Κρήτης

που πέθανε χθες στην Αθήνα, θα κηδεύσσμε από την εκκλη 
σία του Αγ. Ευμενίου Φορτέτσας. ·

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Τιμί 
συ Σταυρού Φορτέτσας σήιμερα Κυριακή 21-1ι0-84 και ώρα 
11 το πρωί.

Η οικογένεια δεν θαδεχθεί συλλυπητήριες επισκέψεις και ε 
πιθυιμεί να μη κατατεθεί κανένα στέφανο αλλά το αντίτιμο 
να δοθιεί για φιλανθρωπικούς σκοπούς.
Η σύζυγος: Ελένη Κ. Καφάτου.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μιμή, Φώτης και Σά,ρρα, Μηνάς 
και θάλεια.

Συνεδρίασε προχθές Πα,ρα- 
σΚευή 19-10-84 στα γραφεία της 
ΕΑΜΕ Ηρακλείου το νέό'Δ.Σ. της 
'Ενωσης που εκλέχτηκε κατά τις 
αρχαιρεσίες της 15-10-84 και συ 
γΚροτήίθηικε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Λεβεντάκης Γιάννης 
Αντ)δρος: Δασκαλίάικης Στέλιος 
Γεν. Γραμ.: Μιχελάικης Γιάννης 
Ειδ. Γρομμ.: Φουκαράκης Σταύρ. 
Οργανωτικός Γραμμ.: Μόμαλά- 
κης Μιχάλης.
Ταμίας: Σαρρή Στέλλα.
Βοηθός Τομία: Βαρδουλάκης Μα 
νόλης.
Μέλη: Αστυρακάκης Μανώλης, 
Αρχοντάκης Αντώνης.
Για το Διοικ. Συμιβ. της ΕΑΜΕ 

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Λεβεντάκης

Ο Γραμματέας 
Γιάννης Μιχελάκης

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Μίλησε χδές στην πόλη μας
ό άρχηγός τής Ν.Δ. κ. Μητσοτακης

^Ετ HQiyiQj Λ ΑΣ I β I OY
Σε ογκώδη συγκέντρωση στην πλατ. Ελευθερίας, μίλησε χθες το βράδυ ο 
Αρχηγός της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτακης. Ο κ. Μητσοτακης ήρθε χθες το από­
γευμα στο Ηράκλειο, συνοδευόμενος από 90 βουλευτές του Κόμματός του, 
προερχόμενος από το Ρέθυμνο και τα Χανιά, που είχε επισκεφθεί προη­
γουμένως. Στον παρθενικό αρχηγικό λόγο του χθες βράδυ, ο κ. Μητσο- 
τάκης, αναφέρθηκε στο Κυπριακό και τα εθνικά θέματα, κι έκαμε κριτική 
σε όλους τους τομείς του Κυβερνητικού έργου. Αναλυτικότερα, στον λό­
γο του ο κ. Μητσοτάκης, είπε και τα εξής:
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Βέβαια χρειάζεται λίγη οργάνω 
ση για να υπολογιστούν και στην 
αρχή μέχρι να συνηθίσουν, τα 
λογιστήρια τους θα απασχολη­
θούν λίγο περισσότερο.

Μας λένε π.χ. πως θα εφαρμο 
στεί το τυχόν πενθήμερο και 
σκαρφίιζανται διάφορες σοφιστι 
κές περιπτώσεις. Απαντούμε: θ' 
αντ,ιμετωπισθεΐ βασικά με μια ε­
πί πλέον ημέρα υπερωριακής απα 
σχόλησης που θα πληρωθεί σύμ 
φωνα με τον νόμο. Για: όλα τ' άλ 
λα η εργατική νομοθεσία δίδει λύ 
σεις. Δεν είναι όμως αυτές οι ι­
διορρυθμίες της δουλειάς μας. I 
διορρυθμίες είναι ότι εξακολου 
θεί για μας να· ισχύει το 8ωρο αν | 
τί τις 6,40' ώρες ημερήσιας δου 
λειάς, να μειώνεται αυθαίρετα η 
'απασχόληση και αμοιβή μας οι 
υπερωρίες μας υπολογίζονται πά 
για κι όχι με τις νόμιμες προσαυ. 
ξήισεις κλπ.

Ιδιορρυθμίες της δουλειάς μας 
είναι η ευθύνη για. την υγεία και 
την ψυχαγωγία 40—50 ανθρώ 
πων με αδιάκοπη· ομιλία στο ύπαι 
θρο με κρύο ή με λιοπύρι με κιν 
δύνους ασθενειών, συνεχές άγ­
χος να τηρήσουμε το ΠΡΟΓΡΑΜ 
ΜΑ κλπ,, κλπ.

5.— Οι εργοδότες μας μιλούν 
για την ΕΟΚ αλλά μιλούν λάθος 
γλώσσα. Αυτά που αναφέρουν 
ισχύουν σύμφωνα' με τις βασικές 
διατάξεις άρθρων 59 και επόμενα 
της Συνθήκης και αναφέρονται 
στις «Υπηρεσίες», δηλαδή στους

Συνέχεια στην 4η σελ

0 ΣΟΥΛΤΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΕΜΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 
ΣΟΒΙΕΤΙΚΕΣ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 20 (ΑΠ Ε— 
ΡΩΥΤΙΕΡ)—■ 

Ο Υπουργός μξωτερικων των 
ΗΠΑ κ. Τζωρτζ Σουλτς, δηλω 
σε χθες ότι Τα αμέσως επομε 
να χρονιά «ίσως να είναι τα 
πια εποιιίκοδοιμητίκά για τις α 
μερίκανοσοβ'ετικές σχέσεις» 
και υποσχέθηκε ότι οι ΗΠΑ θα 
επιδειξουν διαλλακιτικότητα σ 
ό,τιι αφορία τις διαπραγματεύ­
σεις για τους εξοπλισμούς.

Ο κ. Σουλτς επανελαβε την 
πρόταση Της ΟυασιγκΓΓον για 
τη χωρίς ορούς διεξαγωγή δια- 
πραγματευσβων με τη Μόσχα 
για τα αμυντικά και επιθετικά 
όπλα, συμπεριλαμβανομένων 
και των διαστημικών όπλων.

Τις παραπάνω δηλώσεις έκα 
ίε ο αξιωματουχος των ΗΠΑ 
μετά Τη συνέντευξη που έδωσε 
στην εΦημερι&α «Ουασιγίκτον 
Ποστ» ο Σοβιετικός πρόεδρος 
Κογστάνίτΐν Τσερνιένκο. Ο Σο 
βιετίικός ηγέτης όπως είναι 
γνωστό στην συνέντευξη του αυ 
τή, έθεσε τέσσερις όρους για 
τη βελτίωση των σμερικανοσοβε 
ετικων σχέσεων. Πάγωμα των 
πυρηνικών εξοπλισμών, απαγό­
ρευση των 'διαστημικών όπλων, 
υπογραφή συμφωνιών για περί ο 
ριγμένες πυρηνικές δοκιμές και 
τέλος την αναληψη της δέσμεν 
σης ότι καμία από τυς δυο 
πλευρές δε θα κάνει, πρώτη, 
χρήση τωμ πυρηνικών όπλων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό ότι η επίσχεση 

εργασίας των γιατρών του Βενιζε 
λείου Νοσοκομείου λύθηκε από 
χθες 19-10-84 αφού οι λόγοι που 
την επέβαλαν εξέλειπαν.

Η τριμελής επιτροπή 
Δροσίτης Γιάννης 
Βολουδάκη Αργυρώ 
Βαγιος Ευθυκλης

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. αναφέ 
ρθηκε σε όλο το φσσμο ίων g 
σωτερικων και εξωτερικών ττρο- 
βληματων και επέκρινε την κυ­
βέρνηση
«Η κυβέρνηση, πρόσθεσε δεν έ 
χει πια προγραριμα. Η κυβέρνη 
ση δεν μπορεί να κρατήσει την 
ελπίδα δεν, ιμπορει: να προτείνει 
κάτι καινούργιο».

Ιδιαίτερη ανάφορα έκανε ο 
αρχηγός Της αξιωματικής αντί 
πολιτευσης στην πορεία των ε 
ξωτερικων βημάτων της X“P1Cte 
με αιχμή το κυπριακό — την 
πορεία των διαπραγματεύσεων 
της Νέας Υόρκης —■ και τις 
σχέσεις της Ελλόιδας με χο ΝΑ 
ΤΟ και Τις ΗΠΑ,

Στο θέμα της Κύπρου θα εκ- 
φράσω απλώς μια ευχή και ,μια 
ελπίδα είπε ο κ. Μητσοτακης. 
Να οδηγηθεί' ο διάλογος που 
γιίΐνίετίαΐ στη Νέα Υορκη, με τις 
συνομιλίες εκ Του σύνεγγυς και 
στις οπΙοΊΕς έχει την πρωτοβου 
λια ο Γ.Γ των Ηνωμιέν Εθνών 
σε θετικό αποτέλεσμα. Για να 
φθάσουιμε σε θετικό αποτελεσίμα 
ασφαλώς χρειάζεται οι Τούρκοι 
να δείξουν καλή θέληση και ό 
ταν λέω τουρκική πλευρά δεν 
εννοώ βέβαια το Ντενκτας για 
τί για ,μας δεν: είναι αυτόνομος 
Εννοώ την Αγκυρα.

«Και θα ήθελα ακόμη: να προ 
σθέσω!, ότι σε μια δύσκολη ώ 
ρα στην πορεία των σχέσεων 
μας με τις ΗΠΑ, μ® το. ΝΑΤΟ 
και με τηι γ®ιτοΜι1κή Τουρκία αί 
παιήεϊται αυ'τοίσιΑίκ.ράτηση και 
υπευθυνότητα. Τίβριττές προ- 
κλήίσίεις πρέπει να αποφειχγον 
ται. Βίίναι εθνικά επικίίίνδυνες. 
Μια μικρή χώρα δει· έχει το 
περιθώρια να στρέφεται προ- 
κληΐτιΚά και εχθρικά εναντίον 
οόδένός. Ούτε του πιο μι­
κρού εταίρου της διεθνούς Κοι 
νότη,τας πολύ περισοτερο, δεν 
έχουμε: λίόγο να δημιουργούμε 
περιτιτά προβλήίμα'τα με μια μ® 
γάλη. δύναμη, από την οποία 
περιιμάνουμ® αυτή την ώρα σι>

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ
Σήμρρα Κυριαικήί 21 Οίκτωβριοι > 
και ώρα 11 η πρωινή! αρχίζουν 
οι ρμιλίες εις την Αίθουσα της 
ΕνώσΒως Γονέων η Χριστιανι 
κή: Αγωγή (ΓΕίΧΑ) οδ. Βιάν 
vow 1'3 πλησίον Ταχυδρομικού 
Ταμιευτηιρίουι (Πλ. Κορνάρου)

Είσοδος είλεύθερη.

μπυράσταση στο θέμα της Κύ 
βοήθεια.πρου. Περιμένοι,με

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΚΡΙΤΙΚΗ

Μιλώντας γνα τα 
θέματα της χώρας ο

εσκοτεριικά 
Κων. Μη.

ωμάτικής ανμιπολ1τει:σης υπο 
στήριξε όίτι:

«Γ>:νική είναι η όωπϊστωση 
ότι η οικονομία μας βαβίζει α 
πό το κακό στο χειρότερο Και 
όίτι δεν υπάρχει ελ^ίδία ανακάμ
ψεως, όσο το ΠΑίΣΟΚ 
ται στην εξοικτΐσ.».

Καταλήγοντας ο κ. 
τάκης ειεανέλαιβε ότι η

βρίίσίκε

Μητσο 
«Ν'.Λ.»

«θα εξασφαλίσει απόλυτη πίλει 
οψηφία» στις επόμενες βκλ’ογές 
και απηύθυνε «μήνυμα, ενό'τη 
τας και αγώνα γιοι τη νίκη. το>ν 
αληθινά φιιλίείλίεύθερων δημο­
κρατικών δυνάμεων που ρκ-

1 

ω

W

ω

α.

Σημαίνει ®π®νχ|ώριηιμα και. διά 
λογό- Δεν σημαίνει προσωπι­
κή ύβρη».

Αναφερόμενος στην πορεία 
των οικονομικών πραγμάτων 
της χύτρας ο αρχηγός της αξι

φράζονται από την Νέα Δηιμ'ο > 
κράτίΐα».

Ο κ. Μητσοτάκης θα αναχω- Ρ 
ρήσει σήμερα το πρωί για τον ■ 
.Νομό Λασίθίου. θα( επισκεφθεί . 
το Τζερμιάδω, την Νεάπολη, I- 
εράπετρα, Σητεία και Άγιο Νικό 
λαο, και αύριο το πρωί θα επί- . 
στρέψει στην Αθήνα.

Λόγοι καί ΔνΐίΑογοι

ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΑΝΑΛΗΨΕΩΝ
ΠΟΛΛΕΣ φορές η στήλη ου 

τή έγραψε για να εκφρώσει τις 
ανησυχίες της γύρω, απο τους 
όρους στέγασης, ασφάλειας και 
άνετης λειτουργίας .της Διημο 
τικής μας Βιβλιοθήκης. Γιατί 
«στριιμωγμένη» καθιος βρισκό 
ταν σε μικρά, ημισκότεινα δω 
μάτια σαν πελάτης σε ξενοδο 
χείο Ε' κατηγορίας (αν ύπάρ 
χβι )δημιόυργούσε δυσχέρειεις'

θιμιση του χώρου όπου ήταν 
πριν το Ληξιαρχείο, ιήΐώτκυϋη 
κ® σημαντί’κά η λειτουργιικότη 
τά της ώστε να εκπληρώνει με 
περισσότερη άνεση και σε πο 
λύ μεγαλύτερο βαθμό την απο 
στολή της.

ΤΑ ΣΧΕΛίΑ και τις repute-

και
για

για τοΐς ίεναγνχίχστες και 
το προσωπικό της.

σεις τρυ Δήμου για την ανά 
πτύξη: της Δημοτικής Βιβλίο 
θή'κης ώστ® να γίνει?
τερο προσιτό, στους 
ταυ Ηρα,ΚλΙείου και

ΑΛΆΙΑ κϊιι 
την παρουσία 
καν την ογβία 
νων εκιεϊ και

την αιο'θητιική;, στί): σπουδάζουσ<ί

-τερισίσ*’» 
«ολΐίεβς 
μάλιστα 
νεότητα,

—καν γιατί όχι
τ<ον &ργαζθ!μ«-
τοο αναγνοχττν

κού κοινού— της μεγάλης και 
πλούσιας σε αριθμό και σπου 
δαιότητα. βιβλίων πολλά ρκ
των 
δόσειιι 
.κβι :ε.

οποίων είναι σπάνιες εκ 
g όχι μόνο δεν δκόλίά· 
αλλά και σε αντιπαράθε

χθεί σοβαρά ότι οι Τουριστικοί 
Πράκτορες, με τον μεγαλύτερο ή ’ 
μικρότερο: κεφαλαιουχικό εξοπλι ( 
σιμό, την οργάνωση που διαθέ ] 
τουν σε μισθωτούς κλπ. και το < 
ιείδος της δουλειάς που κάνουν, ] 
η οποία: απαιτεί αυστηρό προ- 1 
γραμματισμό που μόνοι τους κα , 
ταστρώνσυν, να μας καλούν σε ] 
...συνεργασία όπως τους ελεύ < 

Ί-εοους επαγγελιματί:ες; ί
3.— Όποτε κάποιος Ξεναγός, ' 

από απελπισία, κατέφυγε σε Πο 1 
λιτικά Δικαστήρια για ναιυποστη , 
ρίξει τα δικαιώιματά του1 και να ; 
ζητήσει τα χρωστουμένα (ων ι 
ουκ έστι αριθιμός...), ΠΑΝΤΟΤΕ ί 
ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ- και αναγνωρϊστη- ’ 
κε ότι η εργασία μας είναι εξαρ . 
τηιμένη. Παραδείγματα οι αποφό 
■σεις του: Εφετείου Αθηνών 1558) ' 
82, δημοσιιευιμένη στο Νομικό Πε 
ριοδιικό ΕπΓ.θίεώρηση Εργατικού 
Δικαίου Ταμ. 41 σελ. 453, Εφε- 
τείου Αθηνών 11006)79 και Εφε 
τείου Αθηνών 7064)75. Επίσης u 
πάρχει σωρεία1 αποφάσεων Πρω 
τοίβαθιμίων και Δευτεροβαθμίων 
Διοικητικών και Διαιτητικών Δι­
καστηρίων σι οποίες παρά τους
πειόματιχούς ισχορισιμούς των 1 ί 
εργοδοτών μας, χαιρόικτηρίζόυν 
την εργασία μας ως εξαρτημένη.

Υπάρχουν επίσης και Ποινικές
καταδίκες (στην Αθήνα) εργοδσ 
τών οι οποίοι μηνύθηκαν για στέ 
ρηση. μισθού και καταδικάσθη­
καν. Μήπως σι εργοδότες μάς θα 
μπορούσαν να ανσφιερθούν σε 
κάποιες συγκεκριμένες αντίθετες 
σποφάσεις χωρίς να εκτεθούν;

4.— Οι εργοδότες μας ιςτχυρϊ 
ζονται ότι ο παράγοντας των α­
μοιβών μας όπως θα δισμορφώ 
νονται θα τους... χαλάσει την κο 
στολόγηση των προγραμμάτων 
που πουλούν στο εξωτερικό. Αλ 
λά για το όνομα τοιυ θεού, κατά 
τι διαφέρουμε εμείς και το κό­
στος μας από τους άλλους μισθω 
τούς τους και τους μισθούς τους; 
Το ίδιο απρόβλεπτα, και εκείνοι 
παίρνουν ΑΤΑ, άδειες, αποζημιώ 
σεις κι επιδόματα κι ακόμα και οι 
γυναίκες μισθωτοί... εγκυμονούν 
χωρίς την άδεια των εργοδοτών!

SURF SHOP 
ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ

Στο πλαταιάκι με τους ευκαλύπτους, απέναντι 
στην Αρχιεπισκοπή, ανοίξαμε και σας περιμέ­
νουμε.

• WINDSURFING κάθε μάρκας.
• Χειροποίητα σκάφη.
• Ανταλλακτικά - Αξεσουάρ - Στολές.
• Επισκευές στο σκάφος ή στον εξοπλισμό σας.

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ 
για κάθε αγορά σκάφους.

Εγκαίνια αύριο Δευτέρα 22 Οκτωβρίου

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΞΑΝΑ
ΠΕΜΠΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ΧΑΤΖΗΣ,,
Τηλ. 761215 ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Ευχαριστούμε

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
Ανακαινίσαμε το Κατάστημά μας, και σας πε­

ριμένουμε όπως πάντα, για τη νέα σαιζόν, με απί­
θανα μοντέλα ανδρικών και γυναικείων υποδημά­
των. Επίσης, τσάντες γυναικείες, ποιότητος.

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
Εμπιστευτήτε τα βήματά σας στη φίρμα που 

χρόνια τώρα σας φροντίζει, με

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
ΚΑΙ ΓΟΥΣΤΟ

τσότάκης σημείωσε ότι «θα: κα 
λύσουμε την κύβίέρνηση., άσχε 
τα με το περιεχόμενο του Ε 
κίλογικού Νόμου, να ξεκαθαρι 
σει άμ.εσα.το μεγάλο αντό θέ­
μα. Όπως επίσης θα επιμβίνου 
με ανένδοτα να ξεκαθαρίσουμίε 
καν το άλλο μεγάλο θέμα που 
είναι τα κρατικά μάσα μαζικής 
ενημέρωσης». Και πρόσθεσε: 
«Είιμαστε αποφασισμένοι να 
Κλιμακώσουμε τον αγώνα με 
όλους τους νόμιμους τρόπους 
και τελικά αν χρειαστεί να 
πρασφύγουμ® στον λαό.

Παράλληλα ο κ. Μητσοτά- 
κης υποστήριξε όΐτν «'είμαστε 
αποφασισμένοι να προσίϊάϊεύ- 
σουμε το ήπιο πόλιτιϊκό Κλίμα 
και όχι με λόγια. Γιατί, πρόσ- 
θεσε, ήπιο πολιτικό Κλίιμα ση: 
μάίννει πολίτική αντιπαράθεση:.

αη ερχόταν προς την πλούσια 
πνευματική παράδοση, το μάγε 
θος και το σφρίγος της πρώ­
της πόλης της Κρήτης.

—τύχη αγαθή,— θα έίλίεγα ανέ 
λαιβε να υλοποιήσει ο νέος δι 
ευθυντής της κ. Νίκος Γιαννα 
δάκης. Με ζήλον εργίώδη και 
με το πάθος του στα βιβλία ε 
πώμίϊσίθηι μαζί με το πρόθυμο 
και ακούραστο προσωπικό της 
Βικελαίας το βάρος να μετά 
στεγάσει, να μεταφέρει, να ξε 
σκονίσει, να ταξινομήσει δεκά 
δες χιλιάδων τόμους.

ΧίΌΝΙ'Α παρουσίαζε 
νικό αυτό η Βικιελαία 
κή ΒιιβλιόθήΙκηι, μέχρι

το σκη 
Δηιμοτι 
που ήρ

ΜΕ ΤΗΝ ανέτώτερη έγκατά 
στάση και τη νέα διεύθυνσή 
^ςης η; Βίκελαία Βιιβλιόθήίκη, 
νοικοκυρεμένη: και πλουίτισίμέ-

Κ. ΒΕΝΕΡΗΣ
! Δικαιοσύνης 53 ;

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΤΟΥ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

θε το πλήρωμα του χρόνου να 
μετυφερθεί —να επέκταθεί μαλ 
λον και να καταλάβει όλο το 
; ωρο του δευτέρου ορόφου του 
Δημοτικού Μεγάρου. Να πάρει 
αέρα και φως, ν' αναπνεύσιει 
τόσο το προσωπικό της όσο 
και οι αναγνόχΐτες της. Και να 
τη δούμε σε άλλες μεγαλύτερες 
διαστάσεις, σε κάποιες μεγε­
θύνσεις —ανάλογες με το δυ 
νομικό που διαθέτει.

Φ'ΥΣΙ'ΚΑ και με την επήκτα 
σή της δεν πληροί τους ό­
ρους μιας τέλειας Βιβλιοθή­
κης. Αλλίά με την Καλή διαρύ

νη προσέτι με 
μπαίνει σε μια: 
ρίοίδο με σ|τόχο 
προσφόροΜτιας

νέες εκδόσεις 
καινούργια πε 
ν' αξιοποιήσει 
στο κοινό το

πλούσιο δυναμικό της. Ανοί­
γει κυριόλακτικά το θησαυρό 
φυ)ϋάκιο της όχι για καταθέ­
σεις όπως στις Εμπορίκίές Τρχτ 
πεζες, αλλά για έντοκες «ανα 
Ιιή,ψεις»... Και τα κέρδη «κα 
θαρά και αφορολόγητα». Με 
το πρωτοφανές αυτό τραπεζικό 
σύστημα εργάζονται οι Τράπ® 
ζες του Λόγιου Ερμή. Ας σπκύ 
σουν λοιπόν όσοι θέλουνε να 
πάρουν ένα βιβλιάριο...«Ανοίλή 
ψεων»!

Κωστής Φραγκούλης

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Αϊτό τον Ιατρικό Σύλλογο 

Ηρακλείου δόθηκε χθες στη δη 
μοσιότητα το ακόλουθο ευχσρι- 
στΙήριο ττρος τον Ιερό Ναό Αγί 
ου Τίτου:

Το Διούκητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
αισθάνεται την υποχρέωση να 
εκψράσει τις θεριμές του ευχα 
ριστίες πτρος τον Προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού Αγίου Τίτου πα 
τέρα Ηλια, τους άλλους κληρι­
κούς, τους ιεροψάλτες και το 
■προσωττικό του Ναού για την 
αξιέτταινη ττρωτοβουλια ττου εί 
χαν να τελέσουν, με την ευκσι 
ρια της εορτής του Ευαγγελι- 
στου Λουκά, δραδυνη θεία λει 
τουργίία για να τιμήσουν τους 
γιατρός του Συλλόγου μας.

Ο πρόεδρός
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας 
NIK. ΧΑΡΙΤΑΚΗΙ

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικάκ
tnA. 242880

2XP0m£rrynzn
ELEKTROKLIMA μ. οικονομου & ςια εε 
k ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ.Κ 105 f

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

Α^ξά^τητή Κεντρική, ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα

• Φανταστική αποδοση
• Μεγάλη οικονομία
• Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη
• 4)πλή απόδοση θερμότητας
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ APPAJMIN^

π -,ΜΑΤΟΓΡΛΦΟΙ
ιΐ) Μαρίας ' συζύγου Εμμ. 

Καστρινάκη το γένος Στυλια­
νού Δανελάκη κατοίκου Πειραι 
ώς Σκουφιά 16 Κορυδαλός.

Γιώργος Εμμ Χριστοδουλάκης 
Οικονομολόγος

Ρέα—Ελευθερία Σ.
Καρκαβάτσου

Υπάλληλος ΠανΙμίου Κρήτης 
Αρραιβωνιάστηικαν στις 20-10- 
84.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Κική Καρκαβάτσου θα1 

δεχθεί συγχαιρητήιρίους επισκέ 
ψβις για τους αρραβώνες της 
.κόρης της στις. 24 και 25 Ο 
κτωβρίου 1984 (οδ. Ανωήιεϋων 
52 ). ’ .

αςτορια
θίασος Νίκου Παπαναστασίου:
«Ένα κιρεββάτι θα μας σώσβι»
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Οργισμένος γίγας (ΡΑΣ)

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το κλειδί
ΚΡΟΝΟΣ (χημβρινός)
’Ελα να... γυμνωθούμε ντάρ- 
λινγκ
ΟΡ·ΚΥΧ
•Ερωτικά σκάνδαλα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο εκτελεστής της νύχτας
£1ΝΒ ΝΤΡΑΤβΜ*
Αχόρταγη· κάνε μου κι άλλο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ “

ΔΗΛΟΣΙΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
σου εν αριθμώ 72Γ γενικού βι 
ιβλίου εκθέσεων εν τόμω 478 
ΐβιίβλϊου μεταγραφών m’ αύξ. 
αρέθ. μεταγραφής 56791 και εκ

2) Γεωργίου &«λχανού Δα- 
νελάικη» γεωργού, κάτοικοι Xs 
ρσονήσοιυ Πεδιάδας.

χρηισικτησίας ημών και των

Την Κυριακή 7 Οκίτώίβρίιου 
■έγιναν στον Αγιο Μηνά οι- 
γόμοι του κ.

Χάρη Γ. Παπβματθαίάκη
Μηχανολόγου Ηλάκτρολήγαυ 

του ΙΙολι τεχνείου της Ζυρίχης 
με την δεσποινίδίμ

Εύα ©. Κοκκινίδου
Αρχίτέκτονα Μηχανικό 

του Ε.Μ.Π
Κουμπάρος ήταν ο δικηγόρος 
κ. Φίλιππος Γιαννάδάκης.

Τους ευχόμαστε κάθε ευτι»- 
χία.

। ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ήβη Θ. Κοκίκινίδου 

θα' δεχθεί συγχαρητηρίους επι 
σκέψεις για τους γάμους των 
παιίδιιών της στις 8, 9 και 10 
Νοεμβρίου 1984.

ΣΥΓΧΑΡΗΊΉΡΪΟ

21-10-1984
Ανοικίτά όλο ·το 24ωρο
Σ.Φ. Λαμπράκη— Θε.οδωριϋδου 
Λ; Καλοκαιρινό!/ (Καμαράκι) 
Νοικοικύράκής · Γ. Πλ? Λάσκα ι 
Λόγιάννη
Ανοικτό από 08.00—22.00
ΚαρκαΥάκη ΕυαγΥ. οδ. Αστε 
,ρουσίων (Θέριαος) 
.Ανοικτά απόι 08.00—,20.00 
Αλεξάκη Ελ.,-οδ. Βικέλα 
ΛυριΊζάκη Αικ. οδ. 1821

22-10-1984
■Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Κουκόυράκη — Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλόκαιρινρύ 
Κιούλπαιλη A. 1Κ. Λούκάρεως 
Ανοικίτό από 08.00—2'2.00 
Λυδάκης Γεώιργ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά 
.Ανοικτά από 08.00—20.00 
Τσαγκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ρουσάκης Εμμ. οβ. 1866 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσίες κλινικές ΙΚΑ.

21-1 «1984

Κυριακή 21 Οκτωβρίου 1984 
EPT 1

11.00 Eva, δώα, τρία1 πάμε
1'1.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Διάσταση δκιεανός

1.Ό0 Δημοτικό τραγούδι 
'1.30 Αγροτική εκπομπή 
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Γκραν Πρι
6.30 Ειδήσεις
7.00 Συμίφωνίες Μπετόβεν
8.05 Αληθινές ιστορίες
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φ'ΐκή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ελληνικά σπήλαια
2.00
2.15
4.00
4.40
5.05
7.30
6.00

Ειδήσεις
Ξένη ταινία
Ελληνικό ντοκιμαντέρ
Ζωολογικός κήπος
Οι μύθοι του Αισώπου
Ντικ Τερσιν
Ειδήσεις

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης μου γράφει: «Πολύς λόγος γίνεται τον τελευταίο καιρό 
για τα νοίκια στο Ηράκλειο. Και οπωσδήποτε διαφορετικές απόψεις έχουν οι ιδιοκτήτες 
■από τους ενοικιαστές. Εγώ — προσθέτει στο γράμμα ο αναγνώστης μου — θα αναφέρω 
ένα1 απλό ιπεριιστατικό και οι αναγνώστες σου, αναπητέ Ρεπόρτερ, ας βγάλουν τα συμπε- 
ράισιματά τοιυς. Ένα τριάρι είχα ενοικιάσει σε μια τετραμιελή ο'ίκογέν.εια που έμεινε εφτά 
μήνες. ιΜίετά έφυγε γιατί βρήκε ένα άλλο διαμέρισμα σε καλύτερη γειτονιά. Και μέχρι εδώ1 
τίποτα — σχετικά — το περίεργο. Εγώ όμως για. να' επιδιορθώσω το· σπίτι προκειμένου 
να το ενοικιάσω σε άλλη οικογένΒία πλήρωσα, σε υλικά — που έχουν πάει στα ύψη — και 
μαστόρσυς τα χρήματα που1 είχα πάρει τούς εφτά μήνες και κάτι ακόμη». Τελειώνει βέ­
βαια, κάπως απότομα την επιστολή του ο αναγνώστης μου, αλλά αυτός δεν ήταν λόγος
να ιμιγν την δηιμόσιεύσω. Όπως &α δημοσιεύσω και οπσιαδήπστε άλλη άποψη.

Τους' άξιους κ. Μηνά Ακτλα 
νίδη ιατρό και κ. Μαρίκα Α- 
σλαν®η μαία, συγχιαΐρω θερμά 
για την απονομή ταυ διιτλώμα 
τος του προγραίμμαιτί'στού στό 
γιό τους ΝίΜο.

MAL

Γαληνός 
γαληνός 
Ιπποίκράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
(Ιίαιρκίράτεικ» 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκίάκης 

22-10-1984

Παθ)ικά 
Χειρ)Ικά
Ορθ)κά
Οι..ρ)ικώ 

ΚίμρδΙΙκώ 
Νέυρίκά
Οφιθ)ΐκά

7.30 Μυστική κοιλάδα
8.00 Αυριανός κόσμος
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.310 Ειδήσεις

10.05 Αλέξιος Καλλέργης
1111.00 Το σόου της Κυριακής
Τ2.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΡΤ — 2

Κυριακή 21-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θ, Λειτουργία1
10.30 Δίκτυο
11.30
11.45
Τ2.15

12.30

Κρητικό τέταρτο
Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

ΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοπόΐείται σύμφιωνα με 

το άρθρο 1369 του ΑστιΚού 
Κώδικα οτι:

Ο Μσνωλιτσάκης Εμμαν. 
του Φραγκίσκου και της Αγ,λπ 
ίας το γένος Φραγκάκη που 
γεννήθηκε στις Κάτω Ασίτες 
και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κολλάρου Κωνσταντόμ 
του Κυριάκου και της Μαρίας 
το γένος Λαγου&άκη Μου γειλ 
νήβηΚΕ και κάτοικεί στο Ηράί 
κλειο πρόκειται να πΜντρβυ· 
τούν και ο γάμος θσ γίνει στις 
Κάτω Ασίτες.

'Ευαγγελισμός 
,ΐιφπιοίκράίτειο 
Βενιςέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 
Εφημερεύοντες γιατροί

Παθ)κά 
Χειρ)ικώ 
Οιριθ)Ικά 

Καρβθϊκά
Ουρ)|κά 

Νευρθικά 
Οφ0)κά

13.00 Δίκτυο

UtMviiflA. «lavermi· 
*Α·5

Μμμ 1

Βελιγράδης Ιωάν. Παθ. Ανδρε 
αδάκη 13 τηλ. 223752 
Κα>υτσίικου—Τςαγκαράκη Βασ. 
Παιδ. Α.. Καλοκαιρινού 13'2 τη 
λάφι. 243960—1
Μαράκης Είμμ. Καρίδ. 
δάκη 7 τηίί. 282720 
Βασιλακης Nine. Μίαιειτυ. 
Αμάλθειάς τηλ. 284080

Χώιζη

Λν.

Ζουρίί&άκης Γεώργ. Χίειρ, Μα 
νοΦατσίοιυ 2 τηλ. 283480

Ο Ματθαίος το®
Γεωργίου ικαι της Φωαεινής τα 
γένος Παπαδάκη που γεννήρη 
κ« και κχχτσικΒί στο Ηράκλειο 
και η, Χαρϊκλεια Βλαχογιαννώ 
κη του Κωνσταντίνοιυ ηη της 
Γεωργίας το γένος Μαργαρι- 
τσανακη που γκννήθηικβ και 
κατοικεί στην Αυγενική Male 
βυζίου πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμός θα γίνει 
στην Αυγενιιαή.

HPATHPIA ΒΕΝΖΊΝΗΣ

Nuk. 
ρων

21-10-1984
Διημε ρεύοντα

Νάθενας Λ. 62 Μαρτύ-

Μ. Τατρύίκη Λ. 62 Μαιρίτύρκον
Ιαίάν. Κάϋϊΐβώκης Λ. 62 MapWJ
ρων 
Δηιμ. 
Παν.
ας 
Εμμ.

Γιόμελος Λ. ΤΈλα/στήιρα
Δανδάλης Λ. ΔηιμιοΙκρβΜΐ

Στ»«ρουλάκ,ης Αν Ηβν.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ■ ΑνύσΙτασης

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
του ενοριακοϋ Φιλοπώώχου Τα 
μείου τηΐς ενορίας Λγ. Τ)ριά- 
δος Ηρακλείου, εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι κυρίας και κυρί­
ους δο>ρητάς,' ι*πέρ των σιχπη. 
τίων γκιρόντων.

1.
<*ρχ. 
τρός

2. 
2000 
tab

3.
3000

Οικογ. Εμμ. Κουντάκή 
2000 εις μνήμην του πα 
των Γεωργίου
Νικόλαο Εμμ. Πουλάκη 
εις μνήμην του αδελφού 

Γεώ|ρή|ί!άυ
δίδα Γεωριγία Σαββάτη 
εις μνήμην Μιχ. Αλ^εζα

νδράκη-
4. Μηνά και Meptai rtamm 

τσάκη- 2000 εις ριήμην του 
κουμπάρου τους Νικολ. Καπε 
τανάκη.

5. Μιχαήλ και Μαρία Παν 
ταυβάκη 3000 εις μνήμην της
εξαδέλφης τους Αφροδίτης 
τσαξάκη.

6. Εύα ΠραΤίκίάκηι 5000 
μνήμην Τίνκας ΤνιωΡάκη·

7. Ειρήνη Κανάκη 7000

Bt

εις
μνήμην του συζύγου της Μι- 
Ζαήλ

8. ΑΙκριβή Παπαόρακήκη 
3000 εις μνήμην που συζύγου 
της Γεωρήίίόυ

9. Νικόλαο και Άννα Σαιββά 
τη 5000 εις μνήιμηι του ίπατρός 
των Μιχ. Αλ-εζανβρόκη

10. Γιώργο και Αριατϋα Α 
λίβξίου 1500 εις μνήμην Αικα 
τερίνης Βλαχάκμ

>11ί. Οικογ. Ανδρ. Ελευθέριά 
δη 31000 Είς μνήμην ΑικΟτ. 
Βλαχμικη

12. Τηνικ. Π.Μ 3000 εις μνή 
μά του συζύγου της Γεωργίου.

13. τον κ. Εμμ. Τριαντάφυλ 
λο 5000 εις μνήμην της μήτε 
ρας του Καλλιόπης

14. Την Αικ. Παπαματβαιώ- 
κη' 3000 εις μνήμην Ιωάν. Πα 
παματθαιάκη

15. Νικ. Φπρκτζάκη 2500 εις 
μνήμην της συζύγου του Κυρία 
κούλας

Μιχ. 
Κων. 
Γεώρ. 
κσυ 
Αφοί 
Δηιμ. 
ΤΕΕ 
Κων.

Γιαίουρτάς Λ. Ικάρου
Συρμός Δ. Κνοκτού 

Κνυμουλάς οδ. Σμ»ώ-

ΑΜδρουλάϊφ Λ. . ΚινώσΟύ 
Μσρ«χγλσυ Παλαιό ΚΑ

Μ·!(Τ1Μ«ΗΟ' τυπογκ*·«ιου 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΑΗΚ 

ρ*οι Μ*μτ6} w 
HPAKACIOH · KPKTW1

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

Βισ^ύκης Γάζι
AwvwctepEuovtia

Πβώρ. Τροάλινός Λ. 62 ΜαρπΛί
ρων 
Κα>ν. 
Κων.

Κων. 
ρα 
Μιχ. 
Παν.
ας

Βορεάδης Λ. Ικάρου
Σύρμος Α. Κνωσού 

22-10-1984
Μανουσάκης Α. Πλαοτή

Γιιαουιρεάς Λ. Εκόρου 
Δανδώλης Λ. Δηιμιο|ΚροΗ:

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
21-10-1984

Γιον, Πετράκης Λ. ΠλαίΟτήιρα
Μίαν, 
λεις

Γιάν*.

Σκ-αρπαθΜοπΛκης ΠαΛέλ

22-10-1984
Μχτσιτρακούλης Γιόφυρο

Στ. Μπαρκάτσας Λ. Τικάρού

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Μικροβιολογίας - Βιοχη­
μείας - Αιματολογίας - 

Ανοσολογίας 
ΚΑΛΑ ! ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - 

ΜΑΚΡΑΚΗ Σ0Ν1Α - 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.

ΝΤΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 ».μ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλημ 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 

τηλ. οικίας 236167.

-ΑΓΓΛΙΚΑ Πλ ΜΕΓΑΛΟΥΣ
από 30 Οκτωβρίου, μετά την δουλειά σας, έτσι 
για το κέφι σας, μαθαίνετε την γλώσσα που σας 
χρειάζεται.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 280-575, Ματ. Κορνάρου 25.

• ΜΙΑ σειρά από εκδηλώ 
σεις θα γίνουν σήμερα .Κυρια­
κή 21 Οκτωβρίου στον Συλλο 
γο Άγ. Ιωάννης ο Ελέήμων. 
Έτσι θα τελεσθ&ί σίτον ομώνυ 
μοι ιερό ναό· θεία. Λειτουργία 
Και στη συνέχεια θα: γίνει ένα 
ρξη των τακτικών ομιλιών αν 
8ρών και γυναικών, στην αί­
θουσα του ναού που βρίσίκεται 
δίπλα στην «κκλήσία. Στις 3 
το απόγευμα θα γίνει έναρξη 
τών Κΐάτηχηιτίκών Σχολείων 
του Ελβήμονα, με μια γιορτή 
από τους νέους των Χρίισίτιανι 
κών Μαθητικών Ομάδων. Στο 
Κατηχητικό) του Αγίου Ιωάννη 
του Έλεήμονά οι νέοι μπο­
ρούν να βρουν ένα πλίήμες εν 
τεύΚτήριο με επιτραπέζια παι­
χνίδια, κινηματογράφο και α 
κόμη γήπεδο βόλλε'υ' και 
μπάσΚετ. Τέλος στις 5 το από 
γεύμα σήμερα σΤα Κτίρια του 
Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονά 
θα- γίνει εορταστικήι συγκέντρω 
ση των Χριστιανικών Μάθητι 
κών Ομάδων.

• ΣΉΜΕΡΑ θα δοθούν 
ιστό κινηματοθέατρο «Α- 
στάρια οι δυο τελευταίες 
παραστάσεις του θιάσου

νωμένες Πόλιιτίείες) την ακό-, 
λαυθη είδηση, την όποια δήμο 
σιεύω; χωρίς να σχόλιάσω. Τα 
σχόλια τ' αφήνω σίτους ανα­
γνώστες της στήλης: «Ένας 
αμερικάνός με μακιρά ιστορία 
βιαιοτήτων σίτο παθητικό του, 
πυροβόλησε και σκόιτωισΒ τα 
έιξη παιδιά του —πέντε αγόρια 
και ένα κορίτσι—· και στη συ 
νέχεια αυτοκτόιησε με το ίδιο 
περίστροφο. Η αστυνομία ανα 
κάίνο»® ότι η γυναίκα' του δο 
λοφόνου, Τζέ'ΐ'ίμς Νύεΐ'υ, 3ι6 
χρόνων, βρήκε τα πτώματα 
των έξη παιδιών της και του ά 
νδρα της όίταν επέσΙτρΕίιιιε αρ 
γά το απόγευμα στο σπίτι από 
την εργασία της. Μέχρι στι­
γμής η ασιτυνομίαδεν κατόρίθω 
σε να ανακαλύψει τα αίτια 
της ανατραχιαιστικής πράξης, 
αλλά σι γειτονίες ανέφεραν ό 
τι ο Νίτε'υ' ήταν βίαιος τύπος 
που συχνά φιλονικούσε με τη 
γυναίΙκα του και με άλλα; πρό

σωπο».
·, ΑΠΟ' την Τίρίτη 213
!κτιωβ|ριίο>υ θ' 
πληιρωμή των 
ίΙΚΑ μηνάς 
1984, am ότοος 
κούς διανομείς

αριχιϋσβι
Ο 
η

συντάξεων 
ΝομμΙβρΐου 
ταχυδίρομι 

στην κα-
τοικία του κάθε συνταξιού 
χίου. Ον πληρωμές θα γϊ 
νουν όοτως πάντα με την a 
λφαβήτιϊκήι σειρά των επω 
νύιμων των συνταξιούχων 

και θα' ολοκληρωθούν μέχρι
30 Οκτωβρίου.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο 
στήλης:

Συζητούν δυο φίλες:
—Είμαι αναστατωμένη, 

ει η πρώίτη. Ο1 άντρας μου

της

λέ- 
μου

δήλωσε πως ,αν τον «πατήσω 
θα με σκοτώσει με μια πιιστο 
λιά. Εσύ τι θα έκανΕς στη θέ 
σηι μου;

—ιΠολύ απλό, χρυσή μου.
Θα έκρυβα το πιστόλι...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

του 
που 
δία 
μας

ΜΙκου Παπετναστασίου 
παρουσιάζει την κωμω 

«Ένα κρεββά'τι'.,.θα 
σώσει». Είναι μια

κωμωδία που βίνίάζει αρκ® 
τό γέλμ>.

• ΤΟ ΑθηναΤίκό Πίραικίτο 
ρείο ΕιόήΗεων (ΑΠΕ) και το 
Πρακτορείο Ηνωμένος Τύπος 
μεταδώσανε χ|θες από την ηό 
ληι Ήνεισβιλ της Ινδιάνας (Η

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας 

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ

3) Ιωάννου Στυλιανού Δανέ 
λάκη, γεωργού, κατοίκου Χερ 
σονήσου ΙΓε'διώβΙος.

Προτΐθέμενοι να συνάψωμε 
εφ' άπαζ ή κατ' επανάληψιν 
έν ή πλόίονα ενυπόθηκα δάνεια 
παρά της Εθνικής Κτηματικής 
Τραπέζης της Ελλάδος επί σκο 
πώ αποπερατώσεως ενός κά­
μπινγκ και να παραχωρήσωμε 
αυτή προς ασφάλειαν των δα­
νείων τούτων το δικατωιμα εγ 
γραφής πρώτης ή πλ'ειόνων επο 
μένων κατά τάξιν υποθηκών 
παραχωιρουμένων διαδοχικώς 
επί του κατωτέρω περιγραφομέ 
νου κτήματος μας ανήκοντας 
κατά πλήρη κυριότητα και κα 
τοχήι εις ημάς και κατά ποσο- 
στόν 50ο) ο αδιανεμήτως εις 
την πρώτη,ν εξ ημών και 50ο)ο 
αδιανεμήτως εις τους δεύτερον 
και τρίτον εξ ημών, κειμένου 
εις θέσιν «Ανυσσαρά» της κτη 
ματικής περιφέρειας της κοινό 
τητας Χερσονήσου Πεδιάδας, 
ήτοι ενός αγρού εκτάσεως του 
όλου εννέα χιλιάδων επτακοσί 
ων δώδεκα (9.712) τετρ. μέ­
τρων περίπου ή όσης εκτάσεως 
και αν είναι εν πάση περιπτώ 
σει πλέον ή έλαττον εν ταις ο 
ρίοις αυτού μετά των επ' αυ­
τού ευρισκομένων κτισμάίτων 
συνορευομένου γύρωθεν κτήμα 
σι ανατολικώς Νικολάου Για 
λιτάκη, Νοτίως Αντωνίου Κασ 
σαπάκη βορείως με παραλία θα 
λάσσης και δυτικώς πρώην Εμ 
μαν. Ροδάκη και νυν αγνώ­
στου, περιελθόν εις μεν την 
πρώτη ν εξ ημών το 50ο) ο αδτ 
αιριέτως τούτου λόγω προικός 
άδιαιτιμήίτου, δυνάμει του υπ' 
αιριιθ. 4065 της 24-7-1978 συμ 
ΐβολαίου του συμβ)φου Χέρσο 
νήσου Γεωργίου· Σαββάκη, εν 
συνδυασμό') με το άρθρο 56 
του Ν. 1309)1983' νομίμως με 
ιταγεγραμμένου ει)ς τα βιβλία 
του υποθηκοφυλακείου Ηρα-

δικαιοπαρόχων μας από τεσσα 
ρακονταετίας και πλέον συνε­
χώς μέχρι και σήμερον καλή, 
τη πϊστει και διανοία κυρίων 
με πάντα τα προσόντα χρησι­
κτησίας.

Το ανωτέρω ακίνητον το ο 
ποιον κατά τους τίτλους κτήσε 
ως του δικαιοπαρόχου πατράς 
μας Στυλιανού Δανελάκη είναι 
συνολικής Εκτάσεως 4.500 τ.μ. 
εκτήσατο ούτος εξ αγοράς ου 
νάμει του υπ' αριθ. 1703) 2-10. 
55 και 2708)1955 πωλητηρ'ων 
συμβολαίων του ποτέ, συμβο­
λαιογράφου Χερσονήσου Γεωρ 
γίόυ Κοζύρη μεταγεγραμμένου 
νομίμως εις τα βιβλία των με 
ταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Χερσονήσου εις τόμους 
73' Και 76 και .υπ’ αύξ. αρ.θ.. 
μεταγραφής 42407 και 43933 
και δυνάμει του υπ' αριθ. 4619 
)1Ι955 πωλητηρίου συμβολαίου 
του ποτέ συμβολαιογράφου Η 
ρακλείου Γεωργίου Καλουτσά 
■κη μεταγεγραμμένου και τού­
του νρμϊμως εις τα άνω βιβλία 
εις τόμον 76 και υπ αύξ. αριθ. 
μεταγραφής 44907.

Διακηρύσσομεν όθεν του ά 
νωτέρω εκίτεθέντος ακινήτου 
κτήματος το οποίον ως εν αρ. 
χή της παρούσης μας Εκθέτομε 
με παν ότι επ’ αυτού ευρίσκε 
τας τυγχάνομεν αποκλειστικό’:, 
■κύριοι, νομείς και διακάτοχόν,
και. η 
50ο) ο 
τερος 
50σ)ο

μεν πρώτη ®ξ ημών το 
εξ αδιαιρέτου ο θε δεύ 
και τρίτος εξ ημών το 
αιδιαιρέτως, δυνάμει των

«νωτέρο) αναφερομένων νομί­
μων τίτλων μας και προσκα- 
λούμεν πάντα έχοντα ή άξιου 
ντα οιονδήποτε 'εμπράγματον 
δικαίωμα ή νομή επί του άνω' 
κτήματος ή σιονδήποτε εμπρά 
γματον δικαίωμα μβρικατέρου 
πράγματος’ τμήματος αυτού, ό 
πως συμφιύνώς τω ύρθρω 2 πα 
ράγραφος δ' του νόμου 3743) 
1929 «περί των εις την Εθνι­
κήν Κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο'

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.
Τηλ. 224726

ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

■ί ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!
]; Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ.

Τηλ. 220848 — 283898

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
υπό πολλές "πηγές".

1—25

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηλέφωνα Παραγγελιών: 241201 — 241841

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεί καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

thermo-shell

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.
Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
ατά προβλήματα τής θέρμανσης

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
η SHELL
Σάς εξυπηρετεί απόλυτα καί 
υπεύθυνα

Και με τιμή χονδρική

κλείου εν αριθ. 585 γενικού θηκών επί ακινήτων εν ταις
βιβλίου εΚθέσεως εν τόμώ 477 
'βιίβλίου μεταγραφών υπ' αύξ. α 
ριίθ. μεταγραφής 56672 εις δε 
τους δεύτερον και τρίτον εξ η 
ιμιών το 50ο) ο αδιαιρύτως τού 
του δυνάμει του υπ' αριθ 4170 
της 5-9-19718 συμβολαίου του 
συμβ)φίου Χερσονήσου Γεωρ­
γίου Σαιββάκη νομίμως μεταγε 
γραμμένου εις τα βιβλία του 
(υίποθηικοφυλακείου Χερσονή-

νέαις χώραις» γνωστοποιήση ε 
μπροθέσμως όπου ο ως άνω. 
■Νόμος ορίζει τα τυχόν δικαιώ 
ματα του.

ο
Ηράκλειο 11 -10-1984 

πληρεξούσιος δικηγόρος 
των δηλούντων 

προσκαλούν'των και.
δ ι α κ η μ υσσόντων

Μανώλης Ν. Δρακωνάκης

& ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η μιεγάλύτερη ταινία της χρονιάς.

Η πιο' μεγάλη περιπέτεια
ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΓΑΣ (ΡΑΣ)

am«ii^wM»mi8iotuuiiuiuiumiwuiuiuwiuwiuwwiSMiM^

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ωροιότερη κωμωδία της χρονιάς του Γιαν. Δαλιανίδη
ΕΛΑ ΝΑ... ΓΥΜΝΩΘΟΥΜΕ ΝΤΑΡΛΙΝΓΚ
Με τον μοναδικό και ακτύπητο Στάθη Ψάλτη.
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θίασος ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Μετά τον Καλλιγούλα ο μαιτρ του ερωτικού Κιν)φου Τίν­
τα Μπρας παρουσιάζει ό,τι τολμηρότερο έχει δείξει ως τώ­
ρα η οθόνη.

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλον

ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιπιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι
« ΟΛΥΜΠΙΑ »

Τηλ. 283733
ΟΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ

Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

κινημλϊο^ρ^φοι^α^
'Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.

ΑΧΟΡΤΑΓΗ ΚΑΝΕΜΟΥ ΚΙ ΑΛΛΟ

EEBSwe

τον
ΖΜΜΜΗΗΜΜΙ

ΟΛΟΣ 1821 ΑΡ. 57. ΤΗΛ. 283 23-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ .
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' ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικαμαθηματι- ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 κατασηήίΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕ.^ΗΗΜΑΤΙΚΑ 4 ης

νΜΗ'Σ· Καθηγητής Μάταλυ-
SiOikow. αναλαμβάνει τελειρ- 

οι·Τους W1 απόφοιτους Αρκεί 
για σωστή -ροπαρασκει.ή

0 Τις πανελλαδικές. Ιδιαίτερα 
ιζήματα και οικονομικά για 

^ρουπ. Τηλ. 741643.
Υ^|180) 1^2 (Δ169)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήιτρια πα- 
ρδίδει μαθήματα σε μαθητές 

ρυμν-ασιίου—Λυκείου. Πληραφι.
τηλ. 283:070 καθ' ρΜάστην 111— 
। μ.μ. πλην Σαββάτου και Κρ

κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π. μ.

τόρος για να εργαστεί στην κα

(Δ48) 1—10

φετέρια Μαραμπού. 
μετά τις 3 μ.μ. στην 
ρια.

(Ζ539)

Πληροφ. 
καφετέ-

1—5

ρίωκήζ· 
(ΔΊ79) I—.2

^ΤΑΛΛΑΣΣΩ το τηλέφωνο 
μου με αριθμό κλήσεως -23- με 
^λλο τηλέφωνο- με αριθμό- κλή 

22, 24, 28. Πληροφ. τη 
χέψ. 230651 απόγέυιμ® κ«ι πρωί 
2212'14.

(Δ175) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιοϋχος Πανε- 
πωτιημίό'ό τθυ Λονδίνου παρά 
βίδ'έι μαθήματα Χημείας σε υ 
^οψήφιούς των ΑΕΙ. Εργασία 
νπεϋθυνη, τιμές λογικές. Πλη 
ροφ. απο τηλ. 2868’24.

(Δ177) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών
ALLIANCE FRANCAISE

της 
Πα

,ρισίΐων παραδίδει μαθήματα κατ 
οίκον. Τηλ. 2'8'2964.

(Δ167) Ιγ- 10
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μεταπτυ 
χνακές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μοριακής Βιολογίας κα-ι Βι 
οτεχνολογίας Ηρακλείου, παρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφίους του I 
ατρικού Κύκλου (Β' δέσμη). 
Αφήστε όνομα -και τηλέφωνο 
^τον κ. Στέφανο Ρουσοχατζά 
κη τηλ. 2'30455 ώρες γραφείου.

(Δ144) ι—ιο
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (Α’ Λυκείου
•για καλούς μαθητές παραδίδον 
ται από έμπειρο φροντιστή. 
Πληροφ· τηλ. 230887.

(Λ178) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και ύ 
παψηφίους Α' και Δ' δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 2'43456.

(ιΔ130) 1-ίΟ
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγήτρια παραδί 
βει μαθήματα Χημείας σε μαβή 
τές Λυκείου. Τηλέφ. 231866 —
234037.

(Δ155) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) 1-4
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από
χρόνια.

(Δ51Ί) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις 
Ανδρικών και Γυναικείων 
ενδυμάτων.

Κων)νο< Παναγιωτάκης 
Στοά Σιδεράκη

Έναντι Κτηματικής Τρά­
πεζας. Τηλ. 285905.

(Δ156) 1—5

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΝΩ ΓΟΥΝΕΣ.
ΠΕΙΡΑ 20 ετών. Εργασία 

' εγγυημένη. Τηλ. 241063.
(Δ176) 1—8

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συιμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελιρμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 234360.

(Δ77) 1—15

ματ» παρά την Πλατ. Αγ. Μη 
νά (ιπλαιεία ευκαλύπτων). Τηλ
283446-285467.

(Β139)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΤΎΧΙΟΥΧΟΣ φιλόλογος του 
Παν)μίου της Φλωρεντίας πα

ΖΗΤΩ ν' αγδράσω τηλέφωνο.

1—6 
καινούργιο

ραδίδει μαθήματα 
γλώσσας. Πληροφ. 
π. μ. 284252 και από 
233930.

Ιταλικής 
από 9—1

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3g

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμήτρια —πω 
λήτρια για έκθεση επίίπλων. Τη
λέφ. 28'3410. 

(Ζ556)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—3

Ε π ει γό ν τως ε ι δ ικευμένες 
γαζώτριες. Επίσης και ανει 
δίκευτες κάτω των 17, 
για Βιοτιεχνία Ετοίμων Εν 
δυμάτων. Πληροφορ ί ες 

. τηλ. 223613, ώρες κατα- 
στημάτων.

(Ζ570) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για συιμ 
βίολαιογραφιείΌ- γνωΐρίζουσα τέ 
λεία γραφομηχανή και με ευ 
στροφία πνεϋμαΐτος. Πληροφ. 
τηλ. 220075 ώρες γραφείΌΜ.

(Ζ571) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να
εργαστεί 
ZYHOE 
Πληροφ.

(Ζ569)

στην καφετερία PUB 
οδός Αγ. Τίτου 8. 
εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κατάστημα 
BiAAAKH

πωλήιτρια δια το 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΒ 
και ΣΙΑ Λ. Καλο-

Καιρινού αρ. 51. Θα προτιμητ 
!0εί η γνωρίζουσα χειριρμό ρα
πτομηχανής. 

(Ζ568) 1—3
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιοϋχος Πανε­
πιστημίου του Λονδίνου ΖΗ­
ΤΑ εργασία. Πληροφ. στο τηλ 
286824 κ. Κώστα Κορολή.

(Ζ566)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
κέντρου Μινωτούρου. 
τηλ. 24Τ063 .

(Ζ565)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

1—3 
περιοχή 
Πληροφ

πεπειρα-
μένη. Πληροφ. τηλ. 241676 (1

(Ζ564) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Πληροφ. 
τηλ. 286338.

(Ζ563) 1—5
ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντιϊκών ποιό­
τητας ΖΗΤΑ αντιπροσώπους 
από όλη την Κρήίτη με μεγάλα 
κέρδηΐ. Τηλ. 2826'16 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ567) 1—3
(ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εξωτερικοί πω 
λητές άνδρες και γυναίκες σε 
πρωτότυπα είδη ευρείας κατανα 
λώσεως. Μισθός και ποσοστά 
μεγάλα. Πληροφ. από 9—ιΐί.30
μ.μ και 5—8.30μ„μ 

(Ζ543)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ 
ανωτέρας σχολής

στο 28'9662 
1—5 

πτυχιιούχος 
με δίπλωμα

αδηγήσεως άνευ στρατιωτικών
υποχρεώσεων 
εργασία. Τηλ. 
φείου.

(Ζ553)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πληροφ. τηλ. 222763. 
(Ζ555)

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
κλείου ενδιαφέρεται δΓ

1—5 
Ηρα- 

άμεσο
πρόσληψη υπαλλήλου με διετή 
προϋπηρεσία. Ιδιαίτερα έπιθύμή 
τή η προϋπηρεσία σε γραφείο 
«κδόσεως εισιτηρίων. Αποστεί 
λατε βιογραφικό σημείωμα Τ. 
Θ. 1353. Απόλυτος εχεμύθεια.

(Ζ562) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γραμιμα 
τεύς με καλά αγγλικά ή, γέρμα 
νικά και γραφομηχανή’ LII0N 
TJOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ5'60) 1—6
|ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΗΣ ΖΗΤΕΙ-

κατάστημα 75- τ.μ. στην περιο 
χή, Αγ. Κων)ναυ απέναντι από 
το πρατήριο Βαμβάκου με W. 
C., νερό, φως, κατάλληλο για 
οποιάδήποτε επαγγελματική
χρήση. Πληροφ. τηλ. 236'121.
' (iB138) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
6άρι υπερλούξ οδός Μύριόνσυ 
4 (εντός 'Ηρακλείου). Τηλέφ. 
2818237.

(Β135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζας 2. Πληροφ. 
τηλ. 232592.

(Ε94) 1—10

ΖΗΤΑ ανάλογη 
241605 ώρες γρα

1—3 
δεσποινίδες και

κυρίες για ευχάριστη απασχό­
ληση με υψηλές αποδοχές.
Πλήιροφ. καθημερινώς 
77 από 10—5 μ.μ. 4ος 
κ. Παντεχάκη.

(Ζ'561)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Έβανς 
όροφος

1— 8
για του

ριστική επιχείρηση, γνωρίζουσα 
την Αγγλική, δακτυλογραφία 
και λίγα λογιστικά. Τηλ. 235 
5'84 πρωινές ώρες.

(Ζ550) 1—3
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απσσχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΑΠΟ την ΤΥΠΟΚBETA Α.Ε 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μακεττίστας ή μα 
κέττί'στρια. Πληροφ,. τηλέφ. 
244206 από 8'—10 π.μ.

(Ζ547) 1—4
ΑΠΟ μεγάλη Τεχνική Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες σι 
δεράδες β) Βοηθοί σιδεράδες 
γ) Σρβαροί υπεργολώβοι σιδη­
ρού οπλισμού. Εργασία εξασφα 
λισμένη τουλάχιστον 15 μήνες 
Πληροφ. τηλ. 241078.

(Ζ548ι) Γ—5

ΤΑΙ για ολική 
σχόληση. Τηλ.

(Ζ535)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ή μερική απα- 
235700.

1—6 
εργατατεχνίτες

και ηλεκτροσυγκ-ολητές. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες δίπλω 
,μ,α αυτοκινήτου και να είναι πα 
ντρεμένοι. Πληροφ. SUNGAL

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 95 
τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 60 τ.μ 
με τριφασικό ρεύμα. Κατάλλη 
λη δια βιοτεχνική επιχείρηση, 

. πλησίον Πολυκλινικής. Πλη- 
ροφ. τηλ. 283810—285170.

(Ε124) 1—10

Σακαλής Βιομ. περιοχή 
234694.

(2552)

τη,λ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισόγειο καίάιστηιμα 
προς ενοικίαση εις την οδό A
βέρωφ ή Λ. 
λέφ. 243Ι11Ο

(Ζ544) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για φύλαξη

Καλοκαιρινού. Τη 
—222255.

1—3 
δεσποινίς ή κυρία 
μικρού παιδιού για

ιβραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ
τέρια Μαραμπού Πλ.
ας μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ530)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

Ελευθερί

1—5 
και δε-

σποινίδες να εργαστούν τις ε 
λεύθερες ώρες τους με υψηλές 
αποδοχές. Πληροφ. καθημερι­
νώς Έβανς 77 4ος όροφος α 
πό 10.00—17.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχάκη.

(Ζ490) 1—12
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιτέκτων ή 
διακοσμήτρια. β) 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 2892Θ6—235118

(Ζ498) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντιήλερς

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5
για πίλε

κτά ιταλικής μόδας, φορέματα, 
νυχτικά, ρόμπες, πιτζάμες, εσώ 
ρούχα μεγάλης ζήτησης. Φόρ­
μες, παιδικά είδη, λευκά είδη.
Δίδομε την μεγαλύτερη 
θεία συν πριμ. Πληροφ. 
28'6641 ή 242/8'64 (9—Γ 
8).

(Ζ559)

προμή 
τηλ.

ή 5—

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 2353'33 ώ 
ρες καταστημάτων και 28'3482 
•υπόλοιπες ώρες.

(Ζ557) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από&η'Κφτι- 
κός χώρος καινούργιος 70 τ.μ 
τύπου μαγαζί κατάλληλος για 
αποθήκευση γενικού εμπορίου 
τοποθεσία Γιάφυρος έναντι Πα 
γκρήτιού κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 71111(24 οικία.

(Ell 6) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε συμφέ- 
ρ,ουσα τιμή 2 συνεχόμενα γρα 
φεία κατάλληλα για οπο-ιαδήπο 
τε επαγγελματική στέγη συνο 
λικού εμβαδοϋ 55 τ.μ. με πρό 
σοψη στην Λ. Καλοκαιρινού 
στον Α’ όροφο νεόδμητης οικο 
δομής μ® θέρμανση; ηλεκτρι­
κών συσσώ-ρευτών. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 287142— 
220234 κ. Λυκόγιαννάκη βρα 
δυνές ώρες τηλ. 236053.

(til 20) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, τηλέφωνο και θέρμην 
ση σε ξενοδοχείο πόλεως δια 
φοιτητές και σπουδαστές. Τηλ.
2'42394.

(ΕΙ26) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 23649?'.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθήτριες γυμνασίου, λυ­
κείου ή φοιτήτριες Δραμουντά 
νη 23 Θέρισος. Τηλ 289470.

(Ε130) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΓΓΑΙ αυτοκίνητο I.X. 
FORD ESCORT. Πληροφ. τη 
λιέφ. 230685.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50 CC 4 μηνών πρώτο χέρι α 
ρίστη κατάσταση. Γίνονται ευ 
κολιες. Τηλ. 2'35485 ώρες γρα 
φείοιχ

(Π416) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδομαγνητόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434.

(Π338) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΛΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 287 τ.μ. εκτός σχεδίου αλ 
λά σε προνομιούχο θέση στην 
πέριοχή Μασταμπά. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ 233404.

(U3S>2) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο νέο λιμάνι (ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.μ. το κα

ΔΙΑΘΕΤΩ επιλογείς 
(καντράν) με 10 μνήμες 
και φρό·γη το μηδέν με 

οδηγίες τοποθέτησης για 
όλα τα τηλέφωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. 220835.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ.’ 031-942446 από

(ΤΙ283) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
σε άριστη κατάσταση ή ανταλ 
λάσσεται ,με μηχανάκι 50 κυβι 
κών (κατά προτίμηση παπί). 
Τηλ. 280194.

(Π405) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων επί της οδού 
2000 τ.μ. κατάλληλο για οικία 
βίλα ή εργοστάσιο. Ευκολίες

θένα με καταπληκτική 
Πληροφ. τη.).. 0897-22607 
και 6—8 και 282708.

(Π376)

θέα. 
9—1

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με ζο 
ν-ετα 4 δωματίων σε κεν- 
τρ.κό σημείο της πόλης. Τηλ 
235372—3.'

(Π310) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, απο 200 
μ. έως 4 στρέμί, φως, νερό.

(Π469) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο και­
νουργές, κεντρικό κατάστημα 
με. πολλούς βοηθητικούς χώ­
ρους, κατάλληλοι δΓ οιανδήιπο 
τε εργασία ακόμη και για βιο­
τεχνία, έναντι κλινικής «Μεγα 
λόχαρη» Πλ; Αρκαδίου. Τηλέφ 
2807’55.

(Β125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο 
νσκατοικία τριών δωματίων με 
μεγάλη κουζίνα, τηλέφωνο, και 
αυλή, στην περιοχή Αγ. Τριά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά· πολύ 
τελούς κατασκευής εις δεντρί 
κόν σημεΐον της πόλεως (περί 
οχήι Εργατικού Κέντρου) τρι 
ών υπνοδωματίων, μεγάλη σα 
λο'ιραπεζαρία, καθιστικό, με 2 
αποθήκες, 2 WC και γκαράζ 
13'3 τ.μ',. προς 53 το τ.μ. Πλη 
ροφόρίες τηλέφ. 2’843113.

(Π468) 1ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU GOU 
RE σε κατάσταση LUX κα­
θώς επίσης καν τρέΓΓλοιρ (μπα' 
γαζιέρα) πολυτελείας. Πληροφ 
Ξανθουδίδου 1 Πλατ. Μουσεί 
ου κ. Καφίοίϋσηι.

1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ 
γκρότημα από 4 ηχεία δυο ε 
νισχυτές, ένα μίξερ 1200 βαΐτ 
κατάλλήιλο γιο ντισκστέκ και 
λοιπά, ένα συγκρότημα φωτο

δας Σοφοκλή 
Πληροφ. τηλ.

(Ε131)
AMERIKAN

Βενιζέλου 59.
220591.

ρυθμικών με 
και ελικόπτερο

32 λάμπες 
φωτορυθμικό

BASE
ΚΛίΒΙΟΥ. Στην βάση 
τέίται κατάστημα προς

1—3
ΗΡΑ- 

πλενοδο 
ενοίκια

και δυο μεγάλες λάμπες φωτο 
ρυθμικού. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλέφ.

ιση 100 τ.μ. περίπου με PAR- 
ΚιΙΝ ή κήπο 300 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. Τ.Θ. 2012 Ηρακλείου
κ. Γιώργο. 

(Ε128) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και 3άρι κατάλληλο για φοιτη 
τές. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Β115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία με
κεντρική θέβμανση οδός 
αριθ. 91·. Τηλ. 286888.

(Β1·21)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο

1821

1—5 
γω-

νιακό κατάστημα με πατάρι, υ 
πόγειο, μεγάλη πρασιά, δυο 
τουαλέτες επί της Λ. Ιωνίας 10 
δίπλα στις δημόσιες τεχνικές 
σχολές, κατάλληλο για οιανδήι 
ποτέ ε παγγελματική χρήση'. 
Πληροφ. τηλ. 2351168.

(Έ132) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
3ου ορόφου εις την πολυκατοι 
κ-ία Μου-ρέλου 5 πρώην Αγροτι 
κή, Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκης τηλ. 761300 και από 
ώρας 6—9 μ.μ.

(Β133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Λ. Κνωσού 73 γωνία Πλ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 230213.

(Ε134) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά
στημα 160 
Αυγούστου 
01-8215217 
Ηρακλίείου.

(Β129)

τ.ιμ. στην Λ. 25ης 
54. Πληροφ. τηλ. 

Αθηνών και 222224

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο α 
νεγειρομένης πολυκατοικίας ε 
πί της Λ. Ακαδημίας και Πιν-

223'533.
(Π461) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA Ι.Χ. 323 με 32.000 χλμ. 
-και μαύρο- μεταλλικό χρώμα 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 234682.

(Π433) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD στέσιον σχεδόν και 
νούργιο MODELO 1981 με
40.000 χλμ. 
ταστημάτων 

(Π434)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ.1 ώρες κα. 
στα τηλ. 283545.

οικόπεδο 2Ό0 μέ
τρααπό το Καμαράκι 223 τ.μ. 
με οικία κατοικίσιμη και κατά 
στημα νοικιασμένο σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 243'865—285812

(Π435) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Πα 
παναστασίου 260 τ.μ. γωνιακό 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη και εκμετάλλευση. Τηλ.
1243665—285812.

(Π436) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωματίων (125 τιμ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΚοΚκίνη 
στρεμμάτων

οικόπεδα στου
Χάνι εκτάσεως 9 
σε τιμή ευκαιρίας
θάλασσά. Δεκτέςδίπλα στην __  ___ .

μόνο σοβαρές προτάσεις. Απο-
κλαίονταν 
076 προ 
191 μετά

(Π393)

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό υπεραστι 
κό λεωφορείο μάρκας VOLVO 
32 θέσεων. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
221056.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
130 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 222811 
24Γ025. Επίσης διιυαμισάρι 67

πληρωμής. Τηλ. 791216 
τις 7 μ.μ.

(Π331)

με τά ■

1—5
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορί 
ου—Μπαρ. Πληροφ. τηλ. 081-
225227 κ. Στέφανο. 

(Π358) 1—10

Πληρρφ. τηλ 
ή 286071.

(Π272)

284153 ή 233131

1—15

μεσίτες. Τηλ. 289- 
μεσημβρίας και 232- 
,μεσημβρία.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασ­
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά

δάρου γωνία, μετά το γεφυρά δενα οικοδομής. Πληροφ. τηλ
κι μαγαζί εκτάσεως 1'00 τ.μ.
με πατάρι και πρασά. Τηλ. 283
393 5—8 μ.μ.

(Ε106) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
παραθαλάσ-

01)9237628 
220516.

(Π389)

και Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI

σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(BUG) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 
κατάστημα, με πατάρι στην Πλ. 
Ηρώο>ν Πολυτεχνείου (Χανιό- 
πορτα) δίπλα στο κρεοπωλείο 
Κοκκάλη με τηλέφωνο κατ’άλ 
ληλο για οιανδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. τηλέφ. 
285567.

(Ε136)

τ.μ. τιμή ] 
(359)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτείου με 
μηχανήματα.

1.700.000.

επιχείρηση, 
τώτιυταίου 
Επίσης ο

καφε- 
τύπου 

εξοπλι
σμος Ζαχαρωδών προ'ι'όντων
και ξηρών καρπών. 
243678,

(Π354)

Τηιλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιερα (ρετι 
ρέ) Θεσασλονϊκης 12. Τηλ. Η 
ρακλείου 224456 και Αθηνών 
01-6517924.

(Π254) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣ1 
φορτηγάκι L ·200 εντείιώς και 
νούργιο με πολύ λίγα χλμ., λό 
γω αναχωρήσεως. Τηλ., 2413’39

(Π4Ο4) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κιλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
βίδες, συνδετήρες όΐ σ στη μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζομε ό 
λα αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ 
236988—232435.

1—10 
μοτοσυ-

κλέτα 250 κ.ε. καινούργια ο­
κτώ μηνών, με αμορτισέρ, σέ 

! ρα λαδιού, λάστιχα DUNLOli* 
σχάρα μεγάλη και σύστημα συ 
ναγερμού δρχ. 155.000. Τηλέφ.
221994 ώρες 

(Π423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ατρακάριστο

γραφείου.

DATSUN 
σε άριστή

1—5 
120Υ 
κατά-

στάση, με 75.000 χλμ. Τηλέφ. 
285199 8—3 μ.μ. και 222366 α

1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ­
γιο γωνιακό κατάστημα 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 
στον Πόρο, κατάλληλο 

. για Σούπερ Μάρκετ, Φρον 
τιστήριο, Τράπεζα. Βιοτε 
χνία. Ζαχαροπλαστείο κ. 
λ.π. Πληροφ. τηλ. 224877

πογευματινές ώρες και 
τοκύριάκο κ. Χρήστο.

(Π420)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 
λή κατάσταση. Πληροφ. 
222805.

(Π432)

Σάββα

1—5
σε κα 

τηλ.

1—3

(Π262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 632 τ.μ. 
στο κέντρο των Πατελλών δί 
π>Λ στην ταβέρνα του Χιώΐτη>. 
Πληροφ. τηλ. 01-69'1'0574 και 
Ηράκλειου 224886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μώτων στην περιοχή Αγ. Ειιρή 
νης Χρυσαβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ. τηλ.

(Π3Ι86) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά­
δεια Ι.Χ. NISSAN CABAN 
2,5 τόννων. Τηλέφ. 288980 — 
2'85222.

(Π380) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
ευκαιρίας 4.270 στρεμμάτων 
οικοδομήσιμο εις Οέσιν Ανισα 
ρά 1500 -μέτρα πριν από την Χε 
ρσόνησο με πρόσοψη επί της 
Εθνικής οδού κατάλληλο και 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
καθ' ε'κάστην αϊτό 2—4.30 μ.μ 
και αυτοπροσώπως Δευτέρα — 
Τετάρτη από 2—8 μ.μ. στο τη 
λέφ. 283049.

(Π375)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΤΌ- 
ΡΑΙΟΝ Δ.Χ ΠΕΖΩ 305)81 
50.000 χλμ· πετρελαίου (έδρα 
Μεταξοχώρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Εμμ. Λογο 
θέτης τηλ. 230975.

(Π275) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιερα πρώίου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016, 
236012.

(Π59) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιερα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

(ΤΙ29Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κε
ντρικό σηιμείο
2353'72—3.

(Π3Ο6) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

της πόλης. Τηλ;

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15
κεντητική μηχανή

Γ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ωλλο 
δαπού με ξένο αριθμό OPEL 
RECORD 2000 CC μοντ. 79 
Επίσης 2 τροχόσπιτα 5,5 μέτρα 
και 8,5 μέτρα σε κά>ή κατάστα 
ση. Πληροφ. CAMBING ΗΡΑ 
ΚΛΕ1Ο μεσημβρινές ώρες τηλ 
286380—2443111 κ. Κιτσάκη.

(Π425)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικνα 4 δωματίων 
βοηθητικούς χώρους

1—5 
μονοκό 

με τούς 
πλησίον

Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
231444—282851.

(Π342) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λο και για 
π/.α στην

Ι-τ-15 
γραφείο κατάλλη, 

ιατρείο 57 τ.μ. δί 
νέ ακίανική του

IKΑ (Παναγία Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 235373.

(Π308) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ευκαι 
ρίας έκτασης 5.241 ε-βι εις Α 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρε 
θύμνης. Τηλ. 285813 ή 224608
ώρες από 10—Ί' μ.μ. 

(Π397)
ΠΩΛΟΥΤΑΙ ημιυπόγεια 
στήματα 3'0 και 100 τ.μ. 
τή και συνένωσή τους)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAI­
HATSU CUORE μοντ. Ιούλιος 
81. Πληροφ. τηλ, 231947 κ. 
Κατσέμης.

(Π410) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό NISSAN 1,5 τόννου σε άρι 
στη κατάσταση, δεκτός έλε­
γχος, με 50.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 286284. .

((ΙΜ53) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο αγρό 
κτήμα «οικόπεδο» εκτάσεως 
13.500 τ.μ. εξ ολοκλήρου ή
τμηματικώς με φως, 
λέφωνο εντός ζώνης 
ου Άνω Φορτέτσας, 
τηλ. 281740.

(Π451)
ΠΩΑΕΙΤΑΙ

νερό, τη 
προάστεί 
Πληροφ.

1—5 
αυτοκίνητο SIM

τύπου ZANGS μεγάλη- εξακέφα 
λη, λόγω διαλύσεως βιοτεχνί 
ας, σχεδόν καινούργια σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282 
215 9 π. μ.—2 μ.μ. και 223453 
5—9 μ.μ.

(Π321)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑ-

ΖΟΝΤΑΙ Γραφεία ετοιμοπαρά 
δοτά Ιδαμενέως και Καραν.ι 30 
Ευκολίες και μεσίτες δεν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
232285 εργάσιμες ώρες.

(Π338) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο Γ980 διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες

CA 1300 τηλ. 235393 τις εργά 
σιμες ώρες.

(11456) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού- 
ιβα MITSUB'ICHI L 300 με 
7000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 235- 
991—282316 κ. Μανετάκη.

(Π455) 1—4
ΠΩΛΕΪΤΑΙ αυτοκίνητο SCO- 
DA 105. L ,με 60.000 χλμ δρχ. 
300.000. Τηλ. 2835'10 8—3 μ.-μ 
και 243428- βραδυνές ώρες.

(Π460) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ισόγειο κατάι- 
στημα 126 τ.μ., γκαρσονιέρες 

. 40 τ.μ. Πζ-ηροφ. τηλ. 243132, 
28'2043 ώρες εργασίας.

(Π 459» 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ΗΟΝ 
DA 50 CC, 125 HONDA δρό 
μου, 185 HONDA 200CC Τσό 
περ, 250 YAMAHA Τσόπερ, 
HONDA 500CC, VESPES 150 
CC. Πληροφ. τηλ. 280399.

(ΓΙ467) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πε 
ριοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301

(Π305) 1—15

1—10 
κατα 

(δυνα 
δίπλα

στη νέα κλινική του 1ΚΑ (ο 
δός Μάρκου Μουσούρου). Τη
λέφ. 235372—3. 

(Π307) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά 
στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(Π309) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροπλαστείου 
πωλητήριο)

1—10 
έπ^έϊρη,ση Ζαχα 
(εργαστήριο και 
οδός Ηράκλειτου

13.00—15.00 
(Π339)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λές 130 τ.μ. 
Λεωνίδου 19

κ. δρφοκλή.
1—12 

διαμέρισμα η μίτε
0’ όροφος 
(καινούργια

ρα Γδιτέλλών)’. Πληροφ. 
281932—2189953.

(Π424)

ρ&>ς 
γέφυ 
τηλ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ζάντες αλουμίνί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297, 260160 και
285586.

(Π426), 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι στη 
θέση Αμερικάνικα, εκτάοε 
ως 770 μ2 προς 2300 δρχ. 
ανά μ2. Συμβόλαιο οριστι 
κό. Πληροφ. κ. Κ. Τσογκα 
ράκη, τηλ. 761314.

(Π450) 1—6

NOVA είναι το καινούργιο 
κατα πληκτι κό σύστημα 
θέρμανσης, φορητό, κα­
ταργεί μπουριά, καπνες 
μυρωδ.ιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Οικονομικότατη. Πώ 
λήάη χονδρική - λιανική 
σε όλη την Κρήτη.
ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
τηλ. 285Ζ35 και 281015.

(Π457) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΑ. Κεντρικό (ΑΘΗ 
ΝΑ —ΟΜΟΝΟΙΑ) πο­
λυτελές νεοκατασκευα- 
σμέισ κτίριο, γραφείων 
καταστημάτων, ε/ιεύθερο 
ενοικιαστών ΠΩΑΕΙΤΑΙ 
ο/όκ).ηρο ή κατ ' ορό­
φους σε τιμή πολύ σΰμ
φέρουσα. Μεγάλη 
ση. Πληροφορ. 
3626151—3626340.

(Π458)

απόδο 
τηλέφ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 
78 σε άριστη κατάσταση, 
χιυκαιρίας. Τηλ. 236707.

(Π466)

1—20 
μαντ. 
Τιμή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληροφ. τηλ 234436

(Π461) 1—5
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΙΗΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο (εν 
τός σχεδίου)

— Μασταμπάς 308 και 305 μ2 
γωνιακό κοντά στο Γυμνάσιο.
— θέρισος 875 μ2 γωνιακό με 
αποθήκη· 300 μ2 και στατικά για 
άλλους 2 ορόφους σε τιμή emit 
νιας ευκαιρίας μόνο 8.000.000.
— Κηπούπολης 525 μ2 γωνιά 
κό σε λογική τιμή.
— Σώπατα 432 μ2 γωνιακό με 
πανοραμική θέα μόνο 4 χιλ. το 
μ2.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαρά­
δοτα)

— Μασταμπάς 102 μ2 3ow ορό 
φοϋ με μπαλκόνι 100 μ2 σε κα 
λή τιμή και 78 μ2 3ου ορόφου 
σε μοντέρνο στυλ.
— Παλαιά Σταυρωτή 72 μ2 1ου 
και 2ου ορόφου και 54 μι2 3ου 
ορόφου.
— Πόρος 110 μ2 1ου ορόφου 
με τρία υπνοδιομάτια.
— Κατσαμπάς 130 μ2 1ου ορό 
φου σπάνια ευκαιρία.
— Καμαράκι 102 μ2 3ου ορό 
φου πολύ μοντέρνο και σε κα 
λή τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάσιτεια 
αρίστης κατασκευής και σε κα 
λές τιμές. Δεκτά δάνεια όλων 
ίων οργανισμών
Καταστήματα και Γραφεία στο 
κέντρο σωστές επενδύσεις και 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. Αλεξάκης Τηλ 241145

(04111 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
ιΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο- 
βικά, εμπορικά.

Β ι ντ εοσ κ ο π ή σε ι ς, φ ωτογρ α φ ή 
°εις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
ορός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
ο'εθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ- 
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1868 (Βαλι 

Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.
(Δ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε 
σωτερική. Ιδιαίτερο δωμάτιο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πλη- 
ρο-φ. τηλ. 235613 ώρες κατα­
στημάτων και 235627.

(Ζ549) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθός 
υδραυλικού. Πληροφ. τηλ. 283 
747 ώιρες καταστημάτων.

(Ζ545) 1—6

(Ε93) 1—10 (Ε137) 1—5

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ — ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Αντιπρόσωπο για το Νομό Ηρακλείου, και Αγίου Νικολάου. 
Απαραίτητη προιυ-πηρ-εσία στο επάγγελμα Του Αντιπροσώ 
που. Πληροφ. τηλ. 0821)21800.

,232058.
(Π.346)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
Γ1ΈΡ 650 60 ίππων σε 
κατάσταση και ευκολίες 
ρωμής. Τιμή ευκαιρίας. 
223697.

(Π439)

19 Ν. Αλικαρνασσός. Πληροφ. 
κ. Ιωάν, Συντιχάκη στην άνω

1—20 
ΣΤΑ- 
καλήι 
πλη- 
Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ει καίριας 
παρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στη Μίλατο. Τη

Διεύθυνση. 
(Π387) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Άγ. Ιωάννη ο).άκληρο ή 
τμηματικώε. Πληροφ. τηλέφ. 
232515.

(Π441) Γ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φόλκς- 
Βάνκεν, πρώτο χέρι, ατρα 
κάριστη, σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 286 
632, ώρες 8—3 μ.μ.

(Π447) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φά 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«έί, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Κμπρισμούς, Επογγελμα- 
Τ1κά, Οικογενειακά, Διαζύ 
ν·α. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παρακολουθήσεις, κα- 

«σι την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
*81907 κή 236279.

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ κλεμένο αυτό 
κινητό LADA 1200 βυσινί με 
αριθ. κυκλοφορίας Η1 5493. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
«άτι σχετικό να τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 283545 ή 2208'62.

(Ζ546) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο. Τυμπάκι. Τηλ. 0892- 
51'455.

(Ζ542) 1—6
ΖΗΤΩ δεσποινίδα ή κυρία να 
ξέρει, από παιδιά για να προσέ 
χει το μωρό μου πρωινές ώρες 
Πληροφ. τηλ. 225585 από 9—1 
π.μ. και 5·—8 μ.μ.

(Ζ54Ο) 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείο 
τορναδόρος ή μαθητευόμενος 
από 18—25 ετών. Πληροφ. τηλ.
284591 βραδυνές ώρες. 

(Ζ525)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μποριΚη. επιχείρηση- ή 
φεΤέρια. Πληροφορ.
224358.

(Ζ527)

για ε 
για κα 
τηλέφ.

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;;
Η επιχείρηση ΤΟΣΤ με την επωνυμία «ΟΑΣΗ» 

στον Λιμένα Χερσονήσου επί της παραλίας, με πε ]! 
λατεία εξασφαλισμένη. <[

Πληροφορίες τηλ. 0897)22734. ?

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθήκη για ενοικίαση -εις τ-ον Δήμο- Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. περίπου, και με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στρεμμάτων.

Πληροφορίες κ. Σκαλοχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

μ*ΑΜΜΜ

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 1S ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

λέφ. 220211—225813. 
(Π438)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 235249.

(Π428)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σε ά 
τιμή

1—6
φορτηγό 11ΑΝΟ-

ΜΑ G—HENSCNE L πετρέλαιρ 
ωφ. ίπποι 4 με κλειστή καρό- 
τσα σε άριστη. κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας 380.000 δρχ. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχρς.
Τηλ. 233199. 

(Π429) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στηΐ’ Κη 
ποϋπολη 500 τ.μ. περίπσυ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243'865—
285812.

(Π437) 1—3
ΠΩΛΕΤΤΑΙ PONY έπαγγελμα 
τικό σε άριστη κατάσταση. Τη 
λέφ. 223430—230537.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 281625 κ. Μίμη μόνο 
7—8 μ.μ.

(Π286) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, βιοτεχνία πλυντή 
ριο βαφείο κλωστήριο μαλλιών 
συμπεριλαμβανομένου Οικοπέ­
δου 1009 μέτρων κτίριο με νό 
μιμη- άδεια 300 μέτρων, αυτο­
κίνητο πετρελαίου 4 τόν. μικτό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, 
μοντ. 79, λάστιχα καινού 
ργια Ρ6, ζάντες αλουμινί 
ου καινούργιες. Πληροφ. 
τηλ. 244297 — 280160—

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός πόλεώς.
Τεμάχιο 600 μ. περιοχή Αμπε 
λοκήπων.
Οικόπεδο 3 1)2'στρέμ. ·<ένανπ. 
κέντρου Κανάρια.
Διαμερίσματα 21)2άρι και 2ά 
ρι.
Οικόπεδο 360 τ.μ. στην Παπα 
ναστασίου μετά τον κόμβο 
Επίσης βιοτεχνία (κλωστήρια

285586.
(Π426) 1—6

με πολυπληθή 
με παραγωγή 
μαλλί—νήμα. 
Με ευκολίες.

(Π440)

πελατεία. Και 
8 ώρες 250 κιλά

—'βαφεία) με 
«ς 10.000.000 
ταμόβι.

Αντοκίιητο

μηχανήματα αξί 
στο χωριό Πεν

Τιμή 
Τηλ.

ευκαιρίας.
220785.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
ρωπα'Γκές προδιαγραφές 
πολλά εξτρα. Πληροφ.
244252 μετά τις 3 μ.μ.

(Π444)

με ευ 
και 

τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300 
τ.μ. έως 4 στρέμματα. Πληροφ
τηλέφ. 233131 
286071.

(Π445)

284153

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 7 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστιατόριο 120 τετρ. μέ­
τρων με υπόγειο , πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
ταυ τον εξοπλισμό στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου (30ο χι 
λιόμετρο) και με έτοιμη οι 
κοδομική άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο ακίνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνα: (081) 283417. 242-

φορτηγό μικτού
βάρους 4 τόννων.
Κεντρικά καταοστήματα 
Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ; 232459.
(Π418)

ΙΙΩΛΟΥΝΤΑ1 VESPES,

1—6

αυτό-
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VAUXHALL 1200 CM3 μοντέ
λο 1974 προσεγμένο. Πληροφ.
τηλ. 230131. 

(Π193) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (100 τ.μ.) σε γωνιακή
πολυκατοικία επί των 
κλάδων και Ψυχάρη 
μπά). Πληφάφ. τηλ.

(Π266) '

οδών Κυ 
(Μαστα- 

288710.
1—15

545, 222633. 
(Π421)

PEL 1200 76, 
1200 77, BMW 
ESKORT 77.
FIAT 124 73. 
78, TAUNUS

TOYOTA Κ30 
1602 74. FORD 
FIAT 127 77. 
POLSKY 1300 

12 Μ 68.
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 
132 μ2 από μπετά, σε νεο 
ανεγειράμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προβλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA HOG 76 VW 1303 72, GAL· 
LANT 1400 72. Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΓΈΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

, ΝΙΚΟΣ

FARMA 80. DA-
79. MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
1—10 Εθνικής ΑνΉστάσεως 74 

Τηλ. 285.680 - 241.520
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Ό ΟΦΗ μέ τή συμπαράσταση ιών φιλάθλων του

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΟΥ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

Καμιά ουσιαστική μεταβολή 

τώνΤουρκοκυπρίων στήΝέαΎόρκη 
ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΒΕΙ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

επιτίθεται σήμερα κατά τού ’Εθνικού
ΜΕ αναάτιεραμένο το ηθικό

και με τη συμπαράσταση των φι 
λώθλων του, ο ΟΦΗ αντιμετωπί 
ζει σήμερα στις 3,3:0' μ.μ. στο 
γήπεδό του τον Εθνικό.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, ο ΟΦΗ θ’ αρχίσει 
τον σημερινό αγώνα με την ακό 
λουθη σύνθεση:

Χοσάδας. Ζιάκος, Γκουλής, 
Ανδριανίδης, Αγισμαμίτης. 
Νιόπλιας, Βλαστός, Πετρά- 
κης, Τσιριμώκος, Τσινός, Χρι 
στοφής.

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρωμα 
τι,κών θα καθίσουν οι Μητσέας, 
Μαμάικας, Κόβης, Καργιώτης, 
Τζιράκης και Πασσάς.

C

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ' Σαμαράς (άρ 
ρωστος με γρίππη) και Κωνσταν 
τινίδης (τιμωρημένος).

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Εθνί 
κός θα παραταχθεί με την εξής 
11άδα:

Μσυκέας, Κατσικογιάννης, 
Αρμόδωρος, Καμπόλης, Πα- 
παδόποαλος, Πεππές, Ιωακει 
μίδης, Ιλούνγκα, Μπατσινί- 
λας, Πίττας, Κοτίδης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Εθνικού θ’ 
αρχίσει στις 3,30' μ.υ. ακριβώς 
θα το διευθύνει ο κ. Μπάτρας 
tcu Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ
Αυτή τη στιγμή (σε τρία

ματς) ΟΦΗ και Εθνικός —μα 
ζί με τον Παναθηναϊκό και την 
ΑΕΚ «συστεγάζονται» στην 5η 
θέση του ττηακα της θαθμολο 
γιας, με 4 βαθμούς κάθε ομάδα.

ΤΟΣΟ ο ΟΦΗ όσο και ο — 
Εθνιϊκός έχουν πετυχει αττό δυο 
νίκες. ΤέρμιΟτα 5—4 για τον 
ΟΦΗ και 8—4 για τον Εθνικό.

ΣΤΑ τελευταία πέντε χρόνια 
στο Ηράκλειο στα μεταξύ τους 
παιγνίδια ο ΟΦΗ έχει δυο νίκες, 
ο Εθνικός μια και δυο μάτς έ 
ληξαν ισόπαλα. Τα τέουατα εϊ 
ναι 6—4 υπέρ τοι Ηρακλειώτη 
κου συγκροτήματος.

0 'Ηρόδοτος εκτός μέ την ’Αναγέννηση

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 20 (Α.ΠΕ) - 
Είπιβιεβαιονθηικε από το Γένι 

κό Γραματέα του ΟΗΕ ότι οι 
«κ του σιύνιειγγυς συνομιλίες θα 
συνηχισίτούν και την ερχόίμενη: 
ειβδο|μώ3α. Ο Κύπριος κυβίερνη 
τικός εκπρόσωπος κ. Χρίστο 
«ρίίίδης, ο οποίος, αναχωιριεί σή 
μέρα γιια τ;η Αβυικωσία, είπε 
σίτους δημο'σιοιγράφοίυς . όιτι ο 
Γεν. Γραμματέας κατύληςι: 
στην απόφαση να εφαρμόσετ 
εφεξής μια ,μικτή μέθοδο συνο 
μηλιών με την κάθε πλευρά, 
δηλαδή ,μιαι εναλλαιγή τίων συ 
ναντήσεων, στις οποίες θα 
πάρει μέρος η ολομέλεια της 
αντιπιροισωιπειίας της Ελληνικής 
ή της Τούρ|κ:|κής πλευράς και 
όλοι οι συνερτγιάτες τ^υ, με ι 
διαίή,ερες συνομιλίες που θα έ 
χει ο ίδιος πότε με τον Πράε 
όρο Κυπιριανού, πότε με τον 
κ. ΝτενιΚτάς.

Έτσι αριγώ το- απόγιε-ημα της

όταν υποστήριξε ότι κύριος ακο | 
πός των εκ- του σύνεγγυς συινο 
μιλιών είναι μια σ-υνάντήσιη «-κο 
ρυφής» όπως επι μένει να την ο- 
νοιμ-άζει. Σκοπός των συνοιμιλιών 
είναι η- συζήτηση όλων των πτυ 
χών του Κυπριακού με βάσ-η τα 
αναθεω-ρηθέντα ση-μιεία πουίυπέ 
βάλε ο Γεν. Γραμματέας και η ε­
πίτευξη. μιας πρόκα τα ρκτικ-ής συμ 
φωινίας η οποία- να επικ-υιρωιθεί 
σε μια συνάντηση Κυπρ,ανου — 
Ντενκτσς, αφού συζητηθούν ορι 
-σ-μέν-ες λεπτομέρειες» τόνισαν οι

εν λόγω κύκλοι.

Οι ίδιοι κύκλοι διέψευσαν την 
φήίμη ότι οί αρχηγοί των Κύπρια 
χών κΌίμμάτω-ν θα έλθουν την ερ 
χόμενη- εβιδοιμάδα στη Ν. Υόρκη 
Εξάλλου υπογράμμισαν την από 
λυτή σύμπτωση απόψεων που- ε- 
ξακσλουθεί να υφίσταται ανά­
μεσα στην Κυπριακή και την Ελ 
ληνική Κυβέρνηση-, σχετικά με τη 
γραμμή που πρέπει να αχολου 
θηθεί στο άμεσοι και το α-πώτε 
ρο μέλλον.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΣΤΗΝ Αρτια με την τοπική 
Αναγέννηση παίζει σήμερα ο Η 
ροδοτος στα πλα σ α της 8ης 
άγων Ιστ ιικη ς το u πρωταθλημα- 
τος της Γ Εθνικής Κατηγορίας.

ΑΡΤΙΑ προετοίιμασμένή η ο­
μάδά της Αλικαρνασσού θα έ­
χει σαν στόχο να πάρει ένα 
καλό αποτέλεσμα αφού δεν αν 
Τιμετωιπιίζει προβλήματα συνθε

σης.
ΣΤΗΝ αποστολή της ομάδας 

που πήγε στην Αρτα μετέχουν 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

ΓίΟμαλάκης, Κοκόλης, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Μαργέιτας 
Πατεμιτζής. Αποστολάκης 
Φουστανάκης, Κοιλιάρας. 
Κεφαλουκος, Λάμπροι , Μι- 
χιαλάκης, Σερειμέτας, Αγά

πητός, Πρκτογεράκης.
Στον αγώνα αυτό θα σφυ 

ρ,ίξει ο κ. Σκαλτσας του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Βοιωτίας.

ΣΤΙΣ μεταξύ των δυο οιμά 
δων συναντήσεις, στο πε-ρυσινό 
πρωιταθληιμα, είχαν σημειωθεί 
τα εξής' αποτελέσματα : Ανα­
γέννηση —Ηρόδοτος 3—0, Η-
ροδοτος —Άιναιγέννηση 0—0.

Ό Ποσειδώνας θέλει την πρώτη νίκη του
ΜΕ. τους αγώΐβς της 5ης α-

γιονισίτικής συνεχίςέται ισίήίμίΕ- 
ρα και το πρ-ωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνιϊκής Κατηγορί­
ας με τον Ποσειδώνα· να παιί-

ζει στο γήπεδο του Ατσαλέ­
νιου αντίπαλος της Δραπέτσώ 
νας, βνώ ο Εργότέλης αγωνίζε 
τ.αι στα Χανιά με τον τοπικό 
Μινώταυρο.

’Εκδηλώσεις τών φίλων ΑΕΚ
• ΑΠΟ το ΣίοχΊεσμο Φί 

λίων ΑΒΚ Ηρακλείου ανα 
κοινώθηίκιαν τα εξής:

«ί'Οίσο, πλησιάζουν οι μέρες 
γ’.:α τις εκδηλώσεις ταυ Συνδε 
σμου της ΑΕΚ στις 10 και 11 
του Νοέμβρη, κορυφώνιονται 
οι διαδικασίες και οι ενέργει­
ες της Διοίκησης, ώστε οι εκ 
δηλώσβις να: αποτελόσουν ένα 
καλλιτεχνικό γεγονός μ« απο 
κορύφωμα της εκδήλωσης το 
βράδυ στις 10 του Νοήμιβρη 
στο κέντρο ΚΑΤΩΙ της μεγά 
λης φιέστας της χρονιάς.

Καλλιτεχνικά σι.γκιχιτήιμα- 
τα, αβλητικοί παράγοντες, οι α 
ρχές του τόπου -και ο).όκλη-ρη 
η αποστοίή της ΑΕΚ 0α δίώ- 
σουν την χαριμόίσηΛ’η -ειικόν» 
για μια αξέχαςττη φαντασμαγο 
ρική βραδυά.

Ένα επιτελείο με επικεφα­
λής το Διοικητικό Συμβούλιο 
το,υ Συνδέσμοίί είναι καθημε­
ρινά «τί ποδός γι αυτό τον 
σκοπό, και εγγυάται την μεγά 
λη βπιτυχί'α όλιον των εκδηλώ 
σέκον.

Ακόμη η διεύθυνση του κέν 
τρου καταβάλλει ,μιεγάλες προσ 
πάθειες με την αίθουσα τελεί­
ως ανακαινισμένη ώστε να αν 
ταποίκ.ρι-θεί στις υποχρεώσεις 
της έναντι των παβΙθνίρίΜίκοιμέ- 
νων σε αυτή την μεγάλη βρα 
δυά τοο Συνδέσμου της ΑΕΚ, 
και έχει λάβει όλα τα κατάλ 
ληλα μέτρα- για την πλήρη ε 
ξυπηρέ-τηση όλων των -προσκε 
κληιμένων.

Για όλα αυτά φροντίστε ®- 
γκαί-ρως τις προσκλήσεις σας».

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ στις 10,30 το πρωί 

στο γήπεδο του Εργοτέλη θα διε 
ξαχθεΐ ενδιαφέρουσα φιλική πο 
δσσφαιρική συνάντηση μεταξύ 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ και του Ε 
ρασιτέχνη Εθνικού για το πρω 
τάΕλημο. Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
€α παίξει με τους εξής: Φωτά-κης, 
Αοσαριωτάκης, I. Μαρινσκης, Πε 
τράς. Μανιός, Α· Μσρινάκης, Τα 
βερνοράκης, Βογιατζάκης, Φα- 
σσυλάκης, Καρσυξάκης. Φρούδα 
ράκης. θα σφυρίξει ο κ. Ιωάν- 
νσυ του Συνδέσμου Ρεθύμνου.

• ΤΡΕΙΣ ακόμα αγχόνες θα γί 
νουν, σήμερα στα πλαίσια της Β' 
φάσης το,υ Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδος μεταξύ των ορό 
δων της δύναμης της ΕΠΣΗ. Οι 
αγώνες είναι: Ολυμπιακός Χερσ. 
— Αμσυργέ'λλες, γήπεδο Μαλίων 
ώρα 3 μ.-μ. με διαιτητή τον κ. Λε 
οντάκη και επόπτες τους κ..κ. Κα 
λογιαννάκη και Φου-κά-κη. ΠΟΑΛ 
— Δωριέας γήπεδο Λιγαρτύνου. 
ώρα 2 μ.,μ. με διαιτητή τον κ. 
Κωνιωτά-κη και επόπτες τους κ.κ. 
Μπαλτατζίδη και Καβροχωριανό. 
ACT — Πετροκεφάλι γήπεδο Τυμ 
πακίου ώρα 3 μ..μ. με διαιτητή 
τον κ. Χυντ-ηράκη και επόπτες

τους κ.κ. Ακομμιανάκη και Καπε 
λάκη.

• FIA το πρωτάθλημα μπά- 
σκιετ Παίδων — Εφήβων θα γί­
νουν σήρερα οι εξήί αγώνες: Δει 
λινά — Ηράκλειο ώρα 10 π.μ. 
Παιδικό με διαιτητές τους κ..κ. 
Ράλλη και Ναλετάκη, ώρα 11,30 
π.μ. Εφηβι-κό με διαιτητές τους 
κ.ικ. Χατζηδάκη και Παρλ-αμό. Α. 
Ο. Λα σι θ ίου — Ση-τετα-κός ώρα 
ΤΟ π. μ. Παιδικό με διαιτητές τους 
κ.κ. Γ ιαννακουδάκη και Τουτου 
δάκη και ώρα 11,30 π.μ. Εφηβι 
κό με διαιτητές τους κ.κ. Χαλίκια 
δάκη Μ κ-αι Τσυτουδάκη. Αρικάδι 
— Κάδων ώρα 2 μ.-μ. Παιδικό με 
διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγελινό 
και Ναλετάκη και 3,30' μ.-μ. Εφη 
βικό με διαιτητές τους κ.κ. Χολ 
κισδά-κη Ν και Ευαγγελινό.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 
στο Λιμάνι, κάτω από το ξενο-δο 
χείο «Γαλήνη» θα διεξαχθεί αγώ 
νας δεξιοτεχνίσς στον οποίο έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 35 οδη 
γοί. Η απονομή των επάθλων ό­
λων των αγώνων του '84 θα γί 
νει σε ειδική τελετή σήμερα στις 
6 μ.μ. στην καφετερία «Γαλόνη» 
στην Λ. Δημοκρατίας.

Ο Ι1ΟΣ-ΕΙΔΩΝΑΣ
ΓΙΑ την π.ρόιτη τους νίκη 

«κξορμούν» σήιμίερα οι πυ;Ντες 
του Ησσειδίώνα, ελπίζοντας ό 
τι τελικά (ία καταφέρουν να υ 
πότάξόυν» το σιγκρότημα της 
Δ-ραπε-τσώνας, χαρίζοντας την 
νίίίκη. ιστούς φι-λιάθλο.υς τους.

-ΔΥΟ- προιβλήματα τραυματι­
σμού αντνμυτωιπίζει ο προπονη 
τής κ. Τατίδης. Συγκείκριιμρνα 
δεν θα -έχει στη διάθεσή του 
τον Δέλιημιχάλη, ενώ ' άμϊριϋβο 
λη είναι και η συμμετοχή του 
Κ. Λυριτζή.

ΤΗΝ Ιόάδια ο προπονητής 
του Ποσειδώνα θα την «βγά­
λει» λίγο -πριν από το παιχνί 
δι.

Ο κ. Παπαιμαγίκιάνας (Αθη­
νών) -6α· είναι ο δΐιαιτητίής που 
0α διιε-ύθβίΜει το παιχνίδι κ!αι> 
το- οποίο θ' αρχίσει στις 3.30 
μ.μ.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΤΗΝ αντεπίθεσή του- ανίαιμιέ 

νκται να «εξαπολύσει» από το 
σημερινό εκτός έδρας πϊιιχνί 
δι του με τον Μινώταυρο, ο Ε 
ργατέλης, έχοντας για πρώτη 
φορά στην σύνθεσή του τους 
νεοαιποίκίτηθένιες πο,δοίσκραίιρι- 
σ-τές, ,ΚάραΈσκο, Τριανταιφυλ 
λόπουλο, ΚυριάκΐόΙκη, Συντιχά 
κη- -και Φραγκιαβάκίΐ].

ΕΤΣΙ «λύνονται» τα χέρια 
του προπονητή ,κ. Πτπαιθεοφά- 
νους όσον αφορά τον καΐταρτι- 
σμό μιας ισχυρής ενδείκάδας.

Ο ΠΡΟιΠίΟΝΗΤΗΣ των ικι- 
τριινόΙμίαυρων επΙέλεξε για το 
σημίερινό παιχνίδι τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Αλιίξάίκΐη ς, Τρ ιανΤαφιυλλό- 
πουλος, Γιαλαϊμάς, Δού- 
.κας, Κρανίιωτώκιης, Ροδιτά 
κης, Κυριακάκης, Φραγκια 
δάκης, Καιρέλλης, Συντιχά 
-κης, Καφούσης, Κίανάρης, 
Κεφάκης, Καιραϊ'σίκος, Κ-ε 
φαλογιώννης, Μυλωνά-κης, 
Χατζηπαναγιώτοιλ

ΣΤΌ παιχνίδι αυτό θα σφυ 
ρίξει ο κ. Δήμου (Αθηνών.

Παρασκευής ο Γεν. Γρα-μμίαιτ,έ 
ας συνανίτήθηκε ιδιαίτερα-. μ:ε 
τον Πρόεδρο Κυπριανού και 
τον- ΓενιΐκΙό ΔιευΙθυντή; του- υ- 
πουιργεί.ου εξωτεριικών της Κύ 
πρου κ. Μαυραμίμάτη. Στην σή 
νάντηση αυτή- ήταν παρόν και 
ο βοηθός του κ., Ντε Κουεγιάρ 
κ. Ρίκο.

Η επόμενη ιδιαίτερη- συνά­
ντηση του Γ.Γ. με τον Πράε 
δ,ρο Κυπριανού θα γίνει αργά 
το απόγευμα της Δευτέρας (με 
σάνυχτα και μισή ώρα- Ελλά­
δας) . Δεν είναι γνωστό αν θα- 
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 
και συνάντηση του- Γ.Γ. με τον 
κ. ΝτεΜπτάς και κατά πόσο η 
συνάντηση αυτή θα προηγηιθεί 
της συνάντησης του κ. Ντε. 
Κουεγιάρ με τον Πρόεδρο Κυ 
πριανού. Χαρα/τηρι.στίικύ τονί 
στήίκε από κύκλους του ΟΗΕ!, 
ότι συνάντηση του ΓΤ. ιμ® τον 
κ. ΝτενίΚτάς θα γίνει τη Δέυτέ) 
ρα «εφ/ όσον ο κ. Νίτενκτάς 
θα- είναι, έτοιίιμος».

Οι ίδδιοι κύκλοι υπογράμ'μιι 
ζαν - ότι ο Γ.Γ. είδε την Παρα, 
σκευή το απόγευμα- τον Κ. Νΐε 
νκίτάς, πριν συνανίτήσει τον 
Πρό'εδρο Κυπριανού, επε-ιδίή οι 
«δυσκολίες και- οι κίνδυνοι να 
ναυαγήσουν οι συνομιλίες προ­
έρχονται από την Τουρκακυ- 
πριακήί πλευρά, που καλίεΙ'ται α 
πό τον Γ.Γ. να δίείϋξίει, επιτέ 
λους, έσίτω και τις πα,ρα,μονές 
της λήξης των συνοιμιλιών, κά 
ποια δι-αιλλαικτιϊκότητα».

Σχετικά επαναλαμβάνεται ότι η 
πρώτη εβδομάδα του δεύτερου 
γύρου των συνομιλιών που έλη 
ξε χθες δεν απέδωσε καρπούς, ού 
τε -υπάρχουν στοιχεία προόδου, 
ικα-θώς δεν σημειώθηκε καμιά ου 
σιαατική μεταβολή στην τουρκι 
κή στάση.

Πάντως υπογραμμίζεται για άλ 
λη μια φορά ότι παρ-' όλα ουτά, 
η Ελληνοκυπριακή πλευρ-α δέχτη 
κε να συνεχιστούν οι συνομιλίες 
όπως ζήτησε ο Γεν. Γραμματιέας 
και θα εξακολουθήσει να δείχνει 
καλή θέληση, προθυμία και ειλι 
ικρίνεια στις συ-ναντήσεις.

Σχολιάζοντας τα όσα είπε 
στους δη-μοσιογράφους την Πα 
ρσσκευή το απόγευμα ο- κ. Ντεν 
κτάς, ελληνοκυπριακοί κύκλοι πα 
ρστηρούσαν ότι ο Τουρκακύπρι 
ος ηγέτης «δεν ακριβολογούσε

Συνέχεια από την 1η σελ.

είναι ορεινή, δασώδης και πετρώ 
δης και δεν παράγει σιτηρά, απευ 
θύνο-νταιι οι κάτοικοί της κατ' έ­
τος εις τους εκάστοτε Πασάδες 
του Χάνδακος και εκθέτοντες τας 
ανάγκας των, επιτυγχάνουν την 
έκδοσιν -μπου-γιουίρουλντί του 
Πασά, όπως αγοράσουν και μετά 
φέρουν εις τα χωρϊαι των επτά έ­
ως ακτώ χιλιάδες μουζούρ-ια σί­
του ή κριθής από τας προς την 
επαρχίαν των γειτν,ιαζούσας πε- 
ριοχάς. Με την πρόφ-ασιν όμως 
-αυτήν κατορθώνουν ούτοι να με 
ταφέρουν κρυφίως εις την επαρ­
χίαν των περί τα τεσσαράκοντα 
χιλιάδες μουζούρια σίτου, παρα- 
γινόμενοι ούτως υπαίτιοι σιτοδΐί 
ας εν τη νήσω. Μη- όντες δε ευ 
πείθεις και υποιταγμένο,ι ως οι άλ 
λιοι κάτοικοι της νήσου, αλλ’ ερ 
χόμενοι εις συχνήν επαφήν και 
επιικοινωνίαν μετά των απίσίτων 
εχθρών μας, περιφέρονται ούτοι 
πάντοτε ένοπλοι, αφομαιωθέντες 
πλήρως κατά τα ήθη και τον χα 
ραχτήρα- προς αυτούς. Πάντες 
δε οι αιχμαλωτισμοί και πάσαι σι 
απαγωγαί των κατοικούντων εις 
τα παράλια μουσουλμάνων γίνον 
ται τη υποδείξει και παρακινήσει

των ανθρώπων αυτών. Προ σλί 
γου απόμ;η χρόνου απήγαγον ού
τοι δεισίμίους, αιχιμ-α-λωπίσαντες α 
πό τα παράλια των επαρχιών Σε 
λινού και Κισσάμου δύο φοράς 
α-πό είκοσι έως τριάκοντα μου- 
-σουλμάνους». Κλείνουμε την πα- 
ρ ένθεα η. Το- κείμενο ταυ Φερμα 
νίου εξακολουθεί ίσαμε τη σελ. 
259.

Στο- τύπωμα του τέταρτου αυ 
τού τόμου βοήθησε στις διορθώ 
σεις και ο- έφορος της Β-ι-κιελάιίας 
Βιβλιοθήπης κ. Γιανναδάκης.

Η άψογη εμφάνιση του βιβλίου 
αυτού, ως -και η προσεγμένη κ-αι 
καίθαρή δουλειά, έγινε στις «ιΕΚ- 
ΔΟΣΕΙΣ ΚΝΩΣΟΣ» το-υ κ. Στέ- 
λιαυ Χαλκ-ιαδάικη. Και μάλιστα 
για το λόγο α-υ-τό συγχάρηκα τον 
κ. Χαλίκιαδάκη ο- Δήμαρχος της 
πόλης μας κ. Μάνώλ'ης Κιαρέλλη^.

Ετούτα: τα μεταφρασμένα γρα 
φτά του Νίκο-υ Σταυρινίδη πρέ 
πει να- υπάρχουν σε κάθε κρητιικό 
σπίτι. Ο κάθε Κρητικός θα μάθει 
την Ιστορία του τόπου- του. θα 
μάθει πως θυσιάστηκαν μια χού 
φιται παλικάρια, μα και πως ποιλέ 
μησαν την απέραντη τότες Το-ύρ 
κικη Αυτοκρατορία.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΔΥΟ νέες εκθέσεις εγκαινιάζονται αύριο στην πόλη μας. μ 
πρώτη ανοίγει στις 7 το απόγευμα, στην Αίθουσα Τέχνης Ηρα­
κλείου και είναι το-υ Γιώργου Καυνάλή. Ο Γιώργος Καυνάλης γεν 
νήθηκε στη Νεάπολη του Λασιθίου το 1935. Φοίτησε στην Ανώτα 
τη Σχολή Καλών Τεχνών και δούλεψε κοντά στον ζωγράφο - άγιο 
γοάφο Φώτη Κόντάγλοιυ. Στην τωρινή του έκθεση, που Οα διαρ 
κέσει ως τις 8 Νοεμβρίου θα παρουσιάσει 35 περίπου έργα από 
την τελευταία ταυ δουλειά.

Η δεύτερη έκθεση ανοίγει στις 1 επίσης το απόγευμα στην γκα 
λ-ερί Σταυρακάκη και είναι του Χρήστου Σαρακατσιάνου. Ο Χρη 
στος Σαρακιαιτισιάνος γεννήθηκε στα Γιάννενα τον Δεκέμβρη του 
1937. Μαθήτευσε κοντά στο ζωγράφο Γ. Κοζάκο-και Π. Σαραφια 
νό καθώς και στον γλύπτη θ. Απάρτη. Σπούδασε ζωγραφική στην 
Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών στην Αθήνα, μ-ε δάσκαλο το- Γιάν 
νη Μόραλη και σκηνογραφία και διακοσμητική με υποτροφία του 
Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών. Η έκθεση αυτή θα διαρ-κέσει 
ως τις 9 Νοιεμβρίου.

★ —----------★
ΟΙ φιλοτελιστές ας έχουν υπόψη τους ότι από το Κεντρικό 

Ταχ. Γραφείο Μυτιλήνης θα χρ-ησι-μοποιηθεί στις 27 Οκτωβρίο-υ 
1984 ειδική αναμνηστική σφραγίδα με την ευκαιρ-ία των εκδ-ηλώσ-ε 
ων για τα 25 χρόνια από την επανίδρυση και λειτουργία της φι^ 
τελικής εταιρείας Λέσβου. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν αποτυ 
πώματα της σφραγίδας αυτής μπορούν να καταθέσουν ή να στεί 
λαυν έγκαιρα, τα αντι-κείμενά τους με πληρωμένα ταχ)κά τέλη, στο 
Κεντρ. Ταχ. Γραφείο Μυτιλήνης (811 00 Μυτιλήνη) για να φθή 
σουν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης της σφραγίδας. Ελά 
χιστο τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας ορίζεται για τους φα 
ικέλους 15 δρχ. και για τα λοιπά αντικείμενα 14 δρχ.

*-------------★
ΟΙ ΠΕΖΟΙ θα μπορούν μελλοντικά νσ φροντίζ-οιυν μόνοι για 

τον... φωτισμό τους κατά την νύχτα, όταν θα βαδίζουν στους 
σκοτεινούς δρόμους και έτσι να καθιστούν έγκαιρα- προσεκτικούς 
τους οδηγούς των αυτοκινήτων. Ο ανα-κλαστήρας πεζών «ΕΧΌΜ- 
ΠΛΙΞ» έχει μέγεθος κουτιού από σπίρτα1 και περίπου- το ίδιο, βά­
ρος. Μ-ε μερικές εκατοντάδες μικροσκαπικών πρισμάτων αντανα­
κλά τόσο έντονα το φως των προβολέων των αυτοκινήτων, ώστε 
ο πεζός να γίνεται ορατός από τον οδηγό ήδη από απόσταση 1Q0 
-μέχρι 2C0 μέτρων, αντί της συνηθισμένης ορατότητας που επι­
τρέπει στον οδηγό να διακρίνει ένα-ν κινούμενο στον δρόμο πεζό 
σε 30 μόλις μέτρα.

7ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
• ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ί

; Από 28 Οκτωβρίου μέχρι 3 Νοεμβρίου
i Τιμή προσφοράζ μαζ από Ηράκλειο όλα πληρώ- '
1 μένα και την ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚ- ] 
; ΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ, Δρχ. 35.000.
• Δηλώσεις στα Γραφεία μας ;

; ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1
Τηλ. 241240, 224734, και 287778

Σημ.: Μια εκδρομή για όλους με το επί πλέον συ- ;
' νάλλαγμα που δικαιούσθε για τη ΚΥΠΡΟ.

• ΣΤΟ Νχδεσινό αγώνα του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας 
μεταξύ των σωματείων της δύνα 
μης της ΕΠΣΗ, η θέρισσος νίκη 
σε 6—5 στα πέναλτυ τον Δαίδα 
λσ παίρνοντας την πρόκριση για 
τον επόμενο γύρο. Ο κανονικός 
αγώνας έληξε 1—1 και η παράτα 
ση 2—2. Τα γκολ πέτυχαν οι Αρ 
γέντης Γ. και Αργέντης Σπ. για 
την θέ-ρισσο και Μασλέης και Γε 
ρώνυιμος γιο τον Δαίδαλο.

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΙΣ

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
!; Ανοίγουμε την 1 Νοεμβρίου

!; ημέρα Πέμπτη

ή Με ανανεωμένη κουζίνα -

και με ένα παραδοσιακό

] ΛαΤκό Πρόγραμμα. ί

Διεύθυνση: Γ. και Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ <

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
Την Τρίτη 23 Οκτωβρίου ε 

ορτή του
ΑΓΙΟΥ ΙΑΚΩΒΟΥ

ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΘΕΟΥ 
εορτάζει το κλιτός του ιερού 
ναού του Αγίου Τωάννου του Ε 
/.εήιμονα που βρίσκεται στην 
θέση Κορώνι ,Μαγαρά.

Την Δευτέρα και ώρα 5 θα 
αρχίσει ο Εσπερινός.

Την Τρίτη ημέρα της εορ­
τής και ώρα 7 το, πρωί θα αρ 
χίσει ο Όρθρος και εν συνε 
χέΐία η θεία λειτουργία.

Παρακαλούνται οι εύσειβείς 
χριστιανοί όπως τιμήσουν με 
την παρουσία τους τον εορτα
ζό-μ-ενο άγιο.

Τα Διο tin

ΕΛΛΗΝIΚ Η Δ Η Μ Ο Κ Ρ A ΤIΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΘΗΛΕΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος του Διοικ. Συμ 
δουλιου του Κέντρου Παιδικής 
Μέριμνας Θηλέων Ηρακλείου 
προκηρύσσει τακτικό δημιόσιο 
μειοδοτικό διαγοχνισ,μό με σφιρα 
γισίμένες προσφορές που θα 
γίνει στις 12 Νοεμβρίου 1984 
ημέρα Δευτέρα και ωοα 1 1 — 
12 το μεσηιμ-έρι και εφόσον α 
ποβει άγονος ή ασύμφορος 
στις 19 του ίδιου μήνα την ί 
δια μέρα και ωρα στα Γραφεία 
του Ιδρύματος (Νηρέως 3 Πό­
ρος τηλ. 282685) για την α 
νάδειξη μειοδοτών που θα προ 
σφέρουν τα εξής είδη:

α. 30 φορέματα ή 30 φού 
στες με 30 μπλούζες χειμερινά 
6. 30 πανταλόνια χειμερινά γ. 
30 ζακέτες ή 30 μπουφάν χει 
μερινά δ. 50 κιλότες, e. 30 
σουτιέν, στ. 160 μέτρα ύφασμα 
για κουρτίνες, ζ. 30 ζεύγη πα 
πούτσια χειμερινά, η. 30 ζεύ 
γη παντούφλεε. θ. 30 φόρμες 
γυμναστικής, ι. 20 μέτρα ύφα­
σμα για τοαπεζόμάιδηλα ια. 
Μία πολυθρόνα ΓοαΦείου. και 
ιβ. 30 καλώσόν*

Πληροφορίες μπορούν να παί 
ρνουν οι ενδιαφερόμενοι κατά 
τις εργάσιμες ημέρεε και ώρες 
από τα Γραφεία του ιδίρυματος. 

Ηράκλεο 19 Οκτωβρίου 1984
Ο πρόεδρος του Δ.Σ.

ΖΑΧΑΡΙΑΣ Γ. ΚΑΡΑΤΑΡΑ-ΚΗΣ 
Καθηγητης — Φιλόλογος

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

ελί’ύΕερους επαγγελμα-τίες, ενώ ε­
μείς, σύμφωνα με τα παραπάνω 
είιμαιστε μισθωτοί, σύμφωνα με 
τα άρθρα 48 επόμενα της Συνθή 
κης της ΕΟΚ που ανα-φέρονται 
στους «Εργαζομένους» και για 
μας ισχύει ο Κανονισμός 1612)68 
της ΕΟΚ καθώς και τα άρθρα 44, 
45 της Συνθήκης Ένταξης της 
Ελλάδας στην Κοινότητα.. Αυτές 
οι διατάξεις μας προσφέρουν πλή 
ρη κατοχύρωση.

Και πρέπει να τονίσουμε και θα 
τονίσουμε προς κάθε αρμόδια αρ 
χή ότι αυτή η διά-κριση σε «ξένα 
γούς - συνοδούς», «τουρισπικούς 
διερμηνείς» κλπ. εξ αιτίας της αύ 
ξησης του Τουρισμού τείνει να- 
χρησιμοποιηθεί ως ασφαλιστική, 
δικλείδα με την οποί-α σι εργοδό 
τ-ες μας θα καταστρατηγήσουν 
την υποχρεωτική πρόσληψη- υ- 
πευ&ΰνων αποφοίτων Κρατικών 
Σχολών Ξεναγών χρησιμοποιών­
τας αντ’ αυτών ξένους υπηκόους 
ανεύθυνους και πολλές φορές μι 
σελήνες με τον ισχυρισμό ότι 
δεν υπάρχουν τάχα- αρκετοί Ξ-ενα 
γοί. Ξεναγοί όμως υπάρχουν και 
θα δουλέψουν όλοι όταν πληρώ 
θοϋν δίκαια.

6 . —<Αυτό που αναφέρουν οι 
Εργοδότες μας ότι δηλαδή- πήρα 
με το 1982 αύξηση, 2.5c)ο με από 
φάση Διαιτητικού Δικαστηρίου 
αν αναφέριεΤαι στους Ξεναγούς 
της Κρήτης, είναι ή συνειδητό 
ψεύδος ή ομελίιστατη ανακρίβεια. 
Εμείς, το- έτος εκείνο, για λόγους 
τακτικής, αναστειλαμε τον αγώ 
να μας και δια-κόψαμε Την Διαιτη 
τιική Διαδικασία στην οποία, έ- 
κοντες - σκοντες, είχαν συιμιμετά 
σχει και οι Εργοδότες μας.

7 .— Μιλούν όμως και για ένα 
είδος Κρατικής ρύθμισης στα μέ 
τρα τους με Κώδικα αμοιβών (ό 
πως στους Δικηγόρους κλπ. κλπ.) 
αν γίνει Κρατική επέμβαση, και ευ 
τυχώς υπάρχουν στοιχεία ότι θα 
γίνει ένα μόνο στόχο- μπορεί να 
έχει. Να εξαναγκάσει τους εργοδό 
τες μας να σεβαστούν επί τέλους 
τους Ελληνικούς Νόμους και την 
πραγματικότητα όσον αφορά 
την διένεξή μας.

Γιατί είναι πρωτοφανές να πα 
ραιτείται Διοικητικό Συμβούλιο 
Εργοδοτών το- φθινόπωρο του 
1981, με προφανή σκοπό να μην 
μπορέσει το Υπουργείο Εργασίας 
να το προσκαλέσει στην Διαιτη 
τιική Διαδικασία!

Γιατί τέλος είμαστε πια αναγκα 
σμίνοι να δώσσυιμε στη δημόσιό 
τπτα το κείμενο που υπέγραψαν 
πέρισυ τον Αύγουστο οι εργοδό

ΤΟΝ ΞΕΝΑΤΟΝ
τες μας μιε μας και με την μέσο 
λάβηιση του εδώ Δ)ντή του EOT 
ικαι Δασικαλογιάννη ως εκπροσώ 
που του Γραμματέα ταυ EOT κ. 
Σκαυλά.

Μ’ αυτό σι φάσκόντες κ-αι αντί 
φάσκοντες εργοδότες μας ανα­
γνωρίζουν ότι η σχέση που μας 
συνδέει είναι της εξαρτημένης ερ 
γασίας και έχει ως εξής:

1. Αναγνωρίζεται από μέρους 
τσυ Συνδέσμου Τουριστικών και 
Ταξιδιωτικών Γραφείων Κρήτης 
το εξαρτημένο της εργασίας των 
Ξεναγών Κρήτης.

ι2.— Γ ια- την υπογραφή Συλλο 
γικής Συμβάσεως Εργασίας εγένε 
το αποδεκτό από τις δυο πλευρές 
ότι θα δια',σφαλισθεϊ ότι δεν θα 
εγερθούν αξιώσεις κατά των Τσυ 
ριστι-κών Γραφείων σχετικά με 
την εργασία των Ξεναγών του 
παρελθόντος.

3. Επίσης έγινε ομόφωνα απο 
δεκτό ότι η εργασία των Ξεναγών 
είναι ιδιόμορφος και αυτό θα λ-η 
φθιεί υπ όψη κατά τη σύνταξη 
της παραπάνω Συλλογικής Σύμβα 
σης Εργασίας.

4. Οι εκπρόσωποι του- Συιμβου 
λίσυ των Ξεναγών δηλούν ότι α 
ναστέλλουν την απεργία- από αύ 
ριο Σάββατο- 6 Αυνούστου 1933 
μέχρι και τις 14 Αυγαύστου 1983.

Υπογράφουν ο τότε Πρόεδρος 
των Εργοδοτών μας κ. Γιάννης 
Ράσίδάκης, ρ- Γραμματέας κ. Χρι 
στόδουλος Σμπώκος και ο ήδη 
Πρόεδρος κ. Μιχάλης Παπα-καλιά 
της. Από μας οι κ.-κ. Οδυσσέας 
Χο-υσουλάκης Πρόεδρος, Εμμα­
νουήλ Τσαγκαράκης Γραμματέας 
και Νίκος Σκορδαλάκης Μέλος, κα 
Θώς και ο κ. Δασκαλογιάννης το 
πικός Δ)ντής του EOT.

-Με βάση αυτή την αναγνώριση 
της εργασίας μας ως εξαρτιημιένης 
δια-κόψαμε την απεργία μας. Οι κ. 
-κ. Πράκτορες υπαναχώρησαν με 
τά μια βδομάδα. Αν αυτά είναι 
σοβαρά πράγματα ας το- κρίνει 
το Κοινό της Εφημερίδας σας.

Αυτά, και τέλος.
Το Διοικ. Συμβούλιο

1—2

ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
’ ΓΙΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΜΗΝΑ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

; —17-11-84, 7ήμερη εκδρομή στην Κύπρο.
; — 19-11-84, 13ήμερη εκδρομή στην Ισπανία — ]
- Πάλμα — Μαγιόρκα — Ανδόρα.
ί — 15-11-84, 12ήμερη Κων)πολη — Σμύρνη.
; Πληροφορίες - Εγγραφές !

VAI TRAVEL !
; Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) ’

Τηλ. 243869 — 222044 ·

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Το Δικηγορικό Γραφείο 

του ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ
ΚΑΒΒΑΛΟΥ

Μεταιφέρθηκε στο- Μέγα­
ρο- ΝΤΟΡΕ (Τρεις Καμά­
ρες), 2ος όροφος, Γρα­
φείο 9. Τηλ. 243801.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το Συμβολ-αίΓογραιφεϊο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με­
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ­
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου: Δασικά 
λων «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»
-ανακοινώνει στα μέλη του, ότι η 
Δ.Ο.-Ε. καλεί τους Συλλόγους μέ 
λη της να πάρουν μέρος στις κ-η 
ρυχθείσες από ΕΈ. Α.-Δ.Ε.Δ.Υ. α 
περ-γίες 24ωρήι την 22-10-1984 
-και 48ω:ρ'η- την 29 και 30-1ί(Μ984 

Για το- Διοικ. Συιμβούλιο- 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Αυγουστινάκης 
Ο Γραμματέας

Ιωσήφ Αληγιζάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-10-84
Ν. Υόρκης 123,529 127,291
Δ. Γερμανίας 40,237 41,463
Παρίσι 13,089 13,487
Λονδίνου 147,864 152,368
Ελβετία 48,807 50,-293
Ολλανδίας 35,650 36,736
Ιταλίας 6,-294 6,676
Δανίας 11,138 11,478
Αυστρίας 5,720 5,894
Σουηδίας 14,166 14.598
Νορβηγίας 13,475 14,265

ί ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ί

! ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ’
[ Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του- Ε.ΚίΕ.ιΚ. που είναι Ν. ' 
> Π.I.Δ. χρημαιτοδοπΌύμιενο από το Υπουργείο Έρευνας και ' 
> Τεχνολογίας, διαθέτει τις παρακάτω θέσεις -με ανάθεση έρ- < 
, γοιυ ορισμένου χρόνου: ]
[ Δύο (2) θέσεις για άτομα με σημαντική εμπειρία σχετική J 
[ ιμε τη χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και εφαρμογές της ' 
• Πληροφορικής γενικώτερα. 1
> Επιθυμητά Παοσόντα: Πτυχίο, εμπειρία σχετική με τη - 
, χρήση Η)Υ σε εκπαιδευτικά προγράμματα, οργανωτικές ικα . 
I νότητες και ανάπτυξη πρωτοβουλίας στην οργάνωση- διαλέ- ] 
[ ξεων, σεμιναρίων κ.λ.πι.
[ Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο- Ι.Π., ]
• Δαιδάλου 36, Ηράκλειο. Για περισσότερες πληροφορίες Μα- ' 
• ρία Καναβάκη, τηλ. (081) 281727, 286092. Αιτήσεις γίνον 1 
> ται δεκτές μέχρι 9-11-84 και πρέπει να συνοδεύονται από α- - 
, ναλυτικό βιογραφικό σημείωμα., ,
> Ο Διευθυντής -
ί Δ. Τσιχριτζής I

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ |

ΑΦΩΝ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε Π Ε.
Μίνωοζ 59 — Τηλ. 222281

Παρέλαβε από τη Γερμανία

ΦΙΛΤΡΑ Αυτοκινήτων

MANN — BOSCH

και από την Ιαπωνία Φίλτρα

VICτα οποία διαθέτει σε συμφέρουσες τιμές.
Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

Α Λ.τ. Μ 071863

ΑΝΤΙΠΡΟΣ2Π1ΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ e ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΑ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ- 1 - 3 
ΤΗΛ. ϊ 2 3 6 20 - 2 0 5 6 6 0

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς την
αξιότιμον πελατείαν μας

Μόλις παραλάβαμε σε μεγάλη ποικιλία χρωμά­
των και σχεδίων, Ορθοπεδικά, Ανατομικά, και 
SPORTEX (ανατομικά) παπούτσια, επίσης ζώνες 
όλων των παθήσεων με ευρωπαΤκές προδιαγρα­
φές, Σλιπ κοίλης, λαστέξ κ.τ.λ.

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσουμε.
Μετά τιμής 

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΠΡΟΣ ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

Διαθέτομε φρέσκα, σε απεριόριστες ποσότητες, 
Χύμα

ΡΑΒΙΟΛΙ — ΤΟΡΤΕΛΙΝΙ — ΚΑΝΕΛΛΟΝΙΑ 
ΤΑΛΙΑΤΕΛΛΕΣ και φύλλο A LA ΜΑΙΖΟΝ ΛΕΥΚΑ 
και ΠΡΑΣΙΝΑ.
Εάν σας ενδιαφέρει η νοστιμιά της Ιταλικής Κου­
ζίνας και προγραμματίσετε στο μενού σας για τη 
σαιζόν 1985 τα παραπάνω προΊ'όντα, τηλεφω­
νήστε μας στο 224526 για περισσότερες πληρο­
φορίες.


